>
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 3 3 LB HAl
2N 2R
M HH2IZH(BER)

S I E= EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
S22 5,296,502 5,295,409 1,093
HYR2IZH (SE) 235,098 234,005 1,093

el 2| 105,399 104,306 1,093
A2 105,399 104,306 1,093

101 @14l 105,399 104,306 1,093
03 RIAHA2 2R E S 105,399 104,306 1,093
ORIAHAZ2ZX E= 105,399 104,306 1,093
== 77,293 76,603 690
- 0 FeE22E 9,731 9,500 231

- g Z St 7,730 7,661 69

S PNy 4,325 4,222 103




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN HEIEEMD
Ha: B0l U= 04, ES FT= IS
CHelr AHBS AMBIZY (et @ e)
M- M .2 (3H) - NREAMY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
HAJI=SE M 62,994,181 62,996,546 A2,365
=2 13,729,315 13,767,115 A 37,800
=2 3,457,000 3,457,000 0
7l 25,599,268 25,581,985 17,283
[=4 20,208,598 20,190,446 18,152
B0l Yes Ky, #=22 F= IS 48,096,355 48,058,059 38,296
=2 12,918,454 12,956,254 A37,800
= 3,457,000 3,457,000 0
7l 20,444,307 20,345,003 99,304
[=4 11,276,594 11,299,802 A 23,208
AHBE AMFEA 1,605,777 1,625,777 220,000
O & CHifl 2 A 5t 163,600 183,600 A20,000
307 gl12+0l & 163,600 183,600 A20,000
04 DIZFSALALS B X 11,700 31,700 A20,000
O=E=2048U3 0 20,000 A20,000
e 2 =X 5,435,324 5,478,368 A43,044
=2 82,576 82,576 0
7| 3,792,359 3,821,055 A 28,696
[= 1,560,389 1,574,737 A 14,348
Z2A 0IF0HS AL 29X 172,173 215,217 A43,044
J| 114,782 143,478 A 28,696
[=4 57,391 71,739 A 14,348
308 AXISHHSOIA 172,173 215,217 A43,044
7| 114,782 143,478 A 28,696
[= 57,391 71,739 A 14,348
01 AXESHBABEZ 172,173 215,217 A43,044
OZATIcH 01=0la aAgr 2912 172,173 215,217 A43,044
Jl 114,782 143,478 N 28,696
[ 57,391 71,739 A 14,348
A2NESY 34,957,801 34,856,461 101,340
2 9,621,234 9,659,034 A37,800
= 3,317,000 3,317,000 0
Jl| 16,651,948 16,523,948 128,000
[ 5,367,619 5,356,479 11,140
BEZIE JHUYSH S Y 13,374,000 13,230,000 144,000
7l 11,888,000 11,760,000 128,000
[ 1,486,000 1,470,000 16,000
308 X XISHHSOIA 13,374,000 13,230,000 144,000
Jl 11,888,000 11,760,000 128,000
[ 1,486,000 1,470,000 16,000
01 RHXSHBAEEZ 13,374,000 13,230,000 144,000
OstEII=E JEHASH S 13,374,000 13,230,000 144,000
Il 11,888,000 11,760,000 128,000
[ 1,486,000 1,470,000 16,000
olole= X 10,672,552 10,715,212 A42 660




RV PRI -EE
Za: B0 Us 04, =S T S
A

S HUINRSA

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 9,439,374 9,477,174 A 37,800
S 1,233,178 1,238,038 A4,860
308 MHXIHHMS0OIH 10,562,552 10,605,212 N 42,660
= 9,362,374 9,400,174 A37,800
S 1,200,178 1,205,038 4,860
01 XM EES 10,562,552 10,605,212 N 42,660
OOt S S XA 10,562,552 10,605,212 A 42,660
= 9,362,374 9,400,174 A 37,800
& 1,200,178 1,205,038 A4,860
FArEaAzg25 14,613,616 14,663,243 N49,627
= 810,861 810,861 0
J| 5,154,961 5,236,982 N 82,021
S 8,647,794 8,615,400 32,394
HFAEEBSHE 6,909,274 6,958,901 N49,627
= 61,611 61,611 0
J| 4,900,535 4,982,556 A 82,021
S 1,947,128 1,914,734 32,394
2ANESA 0™ HE 43,000 0 43,000
402 212t Xr=01 & 43,000 0 43,000
01 A 2AML E X (M) 43,000 0 43,000
OHALAEUYANESA 0|8 HIE 43,000 0 43,000
a4 gits 25X 1,410,436 1,517,063 A~ 106,627
Jl 1,084,950 1,166,971 N 82,021
< 325,486 350,092 N 24,606
308 XXM S0l ™ 1,410,436 1,517,063 A 106,627
J| 1,084,950 1,166,971 A 82,021
[ 325,486 350,092 N 24,606
01 HXHHBAEES 1,410,436 1,517,063 A 106,627
O&Fad &= 8sX& 1,410,436 1,517,063 A 106,627
Il 1,084,950 1,166,971 A 82,021
S 325,486 350,092 A 24,606
Ao dEEXNEH JIsE2 14,000 0 14,000
403 AXIHHSXH=0lA 14,000 0 14,000
01 AR SHHA =22 = 14,000 0 14,000
OMEF E44 dE=SIUEH JIs2d 14,000 0 14,000
HRas(Hdisyma) 143,015 134,049 8,966
RSN 143,015 134,049 8,966
2dXE 143,015 134,049 8,966
802 gtet=JIEt 143,015 134,049 8,966
01 =nEx=ttet= 143,015 134,049 8,966
OXggds 3d0d 2Xtel A 3,359 0 3,359

OMIIHIY XEE FEAL LX2lArE (2019

) 1,437 0 1,437
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N = 0l & At & M A

20219 = =34 3 3 LESH &HA

2A: Ut EE D
HH: HBHO U EA

¢ Ut =& (CHe &)
SA - O (B) - NRAY - BES Of 4 o 0|3 o H D=2

UCH 3 =& ot 9,932,483 10,000, 000 A67,517

H43FQ UMg =& 9,879,922 9,947,439 ANG67,517

Ut sl =&l 9,879,922 9,947,439 AB7,517

2027 StAIMIAHICH =S Z OIS =X 9,879,922 9,947,439 AB7,517

201 Y Et2 3l 2,658,422 2,725,939 A67,517

01 At 22|l 2,513,422 2,580,939 AB7,517

ORX&s AtZHI 1,143,422 1,210,939 A67,517




= A
N = 0l & At & M A
21T £ 38 LusH A
LV EE-E BT,
By SEUNIM S0
Sl EERUMIM Y CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=EBIEE 23,523, 196 23,423,196 100,000
s 13,432,000 13,432,000 0
s 445,500 445,500 0
= 9,645,696 9,545,696 100,000
E=eNyY 58| 7,508,353 7,408,353 100,000
EsuEyy oY 6,750,700 6,650,700 100,000
= HONE 2% 500,000 400,000 100,000
201 Y2 2| 500,000 400,000 100,000
01 AR 22l 500,000 400,000 100,000
OfI#s 2y+y 500,000 400,000 100,000




=
N = 0l & At & M A
21T £ 38 LusH A
SN HaEes
Iy 58X0 WYY
Sl SYE MUY (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
oAt e 221,261,970 198,947,802 22,314, 168
2 459,036 459,036 0
| 52,000 52,000 0
= 220,750,934 198,436, 766 22,314, 168
s8¥ HE2Y 45,846,493 45,814,393 32,100
Ss MUY 1,346,931 1,314,831 32,100
HAESEY 1,013,431 981,331 32,100
203 &2 E bl 17,000 20,000 3,000
RS 7,000 20,000 3,000
ONEHZ 2 YLET 17,000 20,000 3,000
204 X2+ A 627,300 592,200 35,100
03 SHY A 627,300 592,200 35,100
otjel g s 584, 100 549,000 35,100
GlaEEO BN 2 55,915,804 33,680,806 22,235,088
I 55,915,804 33,680,806 22,235,088
olbIE 2 55,915,804 33,680,806 22,235,088
801 0f bl bl 55,915,804 33,680,806 22,235,088
02 ToH - T = = 0l bl bl 46,031,868 23,818,655 22,213,213
O== 0l Hl 46,031,868 23,818,655 22,213,213
B UERES 21,875 0 21,875
ousREa 21,875 0 21,875
EEEEEENCPG=EE 93,735,926 93,688,946 46,980
2 459,036 459,036 0
| 52,000 52,000 0
= 93,224,890 93,177,910 46,980
o2t 2 bl 93,292,964 93,268,784 24,180
2 459,036 459,036 0
| 52,000 52,000 0
< 92,781,928 92,757,748 24,180
ol 2 | 92,724,928 92,700,748 24,180
204 X2+ A 3,022,170 2,997,990 24,180
02 HZBEH 3,022,170 2,997,990 24,180
ogerx 2,985,690 2,961,510 24,180
-73 669,600 645,420 24,180
JEET] 442,962 420, 162 22,800
LT 442,962 420, 162 22,800
204 X2+ A 367, 160 344,360 22,800
NEEEEERSETT 367, 160 344,360 22,800
Oal, 2% 105,500 91,100 14,400
Od 2% 229,500 221,100 8,400




N = 0l & At & M A
20218 =& 3 3 LA A

2N NEBEE2

Bu: GEHE 25
Sl KYHS =5 EEREED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NZgg 610,577,739 610,568,650 9,089

= 1,221,163 1,221,163 0

< 609,356,576 609,347,487 9,089

NEWR =5 2,165,134 2,156,045 9,089
= 1,221,163 1,221,163 0

= 943,971 934,882 9,089

NN 25 2,165,134 2,156,045 9,089
= 1,221,163 1,221,163 0

= 943,971 934,882 9,089

NS S 943,971 934,882 9,089
204 X2 48 2 bl 23,400 22,800 600

03 SZLR A 23,400 22,800 600
oMegZBed 23,400 22,800 600

403 XX EF RIS X201 & 599,643 591,154 8,489

02 BIIZSOCHE K= 5 2 StAL b 599,643 591,154 8,489
OXAD XN +LTRAALY 25 (22H) 78,002 69,513 8.489




A & 0l & AF 2 E A A
20219 = =& 3 3 LB HAl
SN 3EIMLY
¥ R0t ¥ ==50DsWE N
@2 NEHEXZ (&)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0l & oI o HIDE2
FEFMGH2 111,308,736 112,158,883 A 850,147
= 10,346,355 10,346, 355 0
< 100,962,381 101,812,528 A 850,147
70 & ZEE0NsWs N 64,794,260 65,787,313 A 993,053
WEHE XA 64,794,260 65,787,313 A 993,053
St AR 22,810,368 23,803,421 A 993,053
308 XXIEHH SOl A 22,810,368 23,803,421 A 993,053
01 AXHHILEES 22,810,368 23,803,421 A 993,053
Ox-8-1- -E=xsu 2454 N& 22,810,368 23,803,421 A 993,053
HRags(E@umugda) 966,335 823,429 142,906
RSN 498,335 355,429 142,906
EdRE 498,335 355,429 142,906
802 Btet= DI Et 498,335 355,429 142,906
013N x3eeEa 498,335 355,429 142,906
OssSdetig 3202 XA (2018) 138,220 0 138,220
OFHUEY HolAHIZ 24 (2019) 4,686 0 4,686




N = 0l & At & M A

20218 =& 3 3 LA A

SN HRsAgY
MM ZXNAYYDE S CoH=TH
ool HEAEY FoHA D CER-ED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SR 1,182,823 1,152,823 30,000
e 30,000 0 30,000
= 1,152,823 1,152,823 0
IHNAYMIDE S8 coH=TH 80,550 50,550 30,000
2 30,000 0 30,000
= 50,550 50,550 0
g=oss yesa D 80,550 50,550 30,000
2 30,000 0 30,000
= 50,550 50,550 0
ZOIME HAAY B KHAY 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
308 XX € S0/ & 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
IR EEERCES] 30,000 0 30,000
OFQIME A SHUXAAL(L4BO 3
UCHE AHR) 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN oEF MY
A COIMoZYS
= DN - Rel PSR el (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
OF A & 2H 7t 1,649,773 1,633,262 16,511
=2 97,615 97,615 0
A 303,513 303,513 0
[= 1,248,645 1,232,134 16,511
COIohM 2k 939,007 929,007 10,000
A 264,920 264,920 0
[= 674,087 664,087 10,000
|4 ord 2| 314,370 304,370 10,000
SGEz=e XY 2DME AJ 10,000 0 10,000
403 XX SHE =01 H 10,000 0 10,000
01 X SH 2SR 10,000 0 10,000
OHEz=exd 2DNE A 10,000 0 10,000
Hess (QrME M) 60,566 54,055 6,511
RSOV 60,566 54,055 6,511
BEXE 60,566 54,055 6,511
802 BH& 2| E 60,566 54,055 6,511
01 2NEx2eta2 60,566 54,055 6,511
OXdAglgtea g NS 3,020 0 3,020
OLE0I8 A28 UZEE EMAAY = 3,491 0 3,491




> A
N = 0l & At & M A
P021EE £ 3 8 AuraH Hi
=M RS Dt
Za: ooy 2 =27
SRl MUY 2 KX EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
Xt @4 TH ot 411,410,073 411,052,008 357,975
= 221,131,603 221,131,603 0
s 2,860,000 2,610,000 250,000
A 1,593,000 1,593,000 0
< 185,825,470 185,717,495 107,975
e o = 113,223,796 112,973,796 250,000
= 90,260,500 90,260,500 0
s 2,860,000 2,610,000 250,000
< 20,103,296 20,103,296 0
Weol 2 sx el 3,252,996 3,002,996 250,000
2 1,109,500 1,109,500 0
s 1,060,000 810,000 250,000
< 1,083,496 1,083,496 0
SHIIHOll 2 AF Y 250,000 0 250,000
s 250,000 0 250,000
201 et FH| 6,000 0 6,000
s 6,000 0 6,000
01 At 22l bl 6,000 0 6,000
OB IIOI AR (S H) 6,000 0 6,000
s 6,000 0 6,000
403 TR S H S K20l ™ 244,000 0 244,000
s 244,000 0 244,000
01 RHXISHM X2 2 X 244,000 0 244,000
OB IH oI AR (SR H) 244,000 0 244,000
s 244,000 0 244,000
SRR EE ST 271,916,842 271,876,842 40,000
2 130,871,103 130,871, 103 0
A 1,593,000 1,593,000 0
< 139,452,739 139,412,739 40,000
O & TH of 0l 24 At &) 77,766,000 77,766,000 0
BHE CMRKIT AHASKIHNAA (HEAY) 5,090,000 5, 150,000 A60,000
401 AIEHI L S THHI 5,090,000 5, 150,000 60,000
01 Al Hl 4,814,991 4,874,991 60,000
OBtE S&2KIT 4oHAS XN AY 4,814,991 4,874,991 A60,000
SE 22XT NYSHEZHAY (HSAY) 2,620,000 2,700,000 80,000
401 AIEHI L 2 THHI 2,620,000 2,700,000 80,000
01 Al Hl 2,367,000 2,447,000 280,000
Ostd 22X 7 NYGHEFHIAY 2,367,000 2,447,000 80,000
A& X XIYoHE B A (M EAE) 5,440,000 5,300,000 140,000
401 AIEHI L 2 THHI 5,440,000 5,300,000 140,000
01 Al Hl 5,089,000 4,949,000 140,000
OUMME HEXT XYHEFHIAY 5,089,000 4,949,000 140,000




SN KO D
HH: NjoiEls
ool SHASX

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
ot 7 Xl 2l At 192,750,842 192,710,842 40,000
= 130,871,103 130,871,103 0
E 1,593,000 1,583,000 0
< 60,286,739 60,246,739 40,000
ot& EHIAHY 235,000 195,000 40,000
403 TtXI A S A =01A 235,000 195,000 40,000
TAXSHANZ2E X 235,000 195,000 40,000
Odtd ZHIALY 235,000 195,000 40,000
HWRES (KAL) 25,350,010 25,282,035 67,975
RSN 67,975 0 67,975
EdXE 67,975 0 67,975
802 Btet = Il EF 67,975 0 67,975
01 =nE2x=ttet= 67,975 0 67,975

O7.14~16 S M SFALS (KF) (ot ) (2

&) (2017) 66,105 0 66,105
OA0AE A0XF X2otaA & HIA(2018) 1,870 0 1,870




2021 % X2 33 LS A
SN B2
HE: DA ATUsS B
Sl HAXO BE A ) Sl E )
S - B B9 (3) - KIS A 0] &k o4 Hl D2
E 45,782,986 46,103,809 A 320,823
SHX S2stet I/ 9,519,321 9,840,144 A 320,823
AFQL ZA Ag Y 1,598,910 1,926,733 N 327,823
HE SUFTAY 513,817 466, 380 47,437
201 Let24E] 505,039 457,602 47,437
01 AFR2telHl 450,953 403,516 47,437
OZ3d IR0t AEE=H XN 413,557 366, 120 47,437
N A& F ALY 197,572 350,572 A 153,000
201 L Er2A | 162,172 277,172 A 115,000
01 At 22l bl 162,172 262,172 100,000
Oo& A& o= 0 100,000 100,000
03 & Ar2 I 0 15,000 A 15,000
OXA 8tits 0 15,000 A 15,000
303 &3 35,400 73,400 A 38,000
01 Z&3 35,400 73,400 238,000
OX& sits s 0 10,000 A 10,000
OFINIZER ALD 0 28,000 A 28,000
SEYRFA =20l 80,000 190,000 A 110,000
202 044l 80,000 190,000 A 110,000
04 =X =04l 0 110,000 A 110,000
OgrsgEedy off 2/ HI 0kt =) 0 110,000 A 110,000
CF g3d 24 0 10,360 A 10,360
301 LeEAF 0 10,360 A~ 10,360
09 #HALAHIXI &3 0 10,360 A~ 10,360
ocdgad X 0 5,290 A5,290
Obt=x 243 0 2,070 A 2,070
Os%s g 0 3,000 A 3,000
H=ls 29d X& 0 48,500 A 48,500
308 MXIEHSOIH 0 48,500 A 48,500
O AR ESHBHSES 0 48,500 £.48,500
OZANZ B33Z 0 13,500 A 13,500
OEANZ E0tE 0 35,000 /35,000
H=sUz ot XN 38,000 84,400 N46,400
201 L Et2A | 0 41,400 A41,400
01 At 2teltl 0 40,800 /40,800
Oul=l 0 40,800 A 40,800
-ANE SR 0 15,000 A 15,000
- AlZ 80 0 18,000 A 18,000
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N = 0l & At & M A

20218 =& 3 3 LA A

EAREPAPNE= RS0

|
X gy FOHE SE UMY 2ot
Cel SF B0 HOS XXO GFF M EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
AP 21,754,165 16,680,046 5,074,119
= 8,802,732 3,445,215 5,357,517
= 9,353,000 9,353,000 0
< 3,598,433 3,881,831 A 283,398
Sttt HO0E S8 XS L3 18,789,972 14,054,355 4,735,617
= 8,426,545 3,405,928 5,020,617
s 9,353,000 9,353,000 0
< 1,010,427 1,295,427 A 285,000
S B0 S0 229 HEAN FHF 17,383,348 12,642,731 4,740,617
= 7,314,383 2,293,766 5,020,617
s 9,353,000 9,353,000 0
< 715,965 995,965 280,000
ANESSH ASsS A8 01T L5 5,500 125,500 A 120,000
307 glztol & 5,500 125,500 A 120,000
04 QIZ2HEHALALSE B = 0 120,000 A 120,000
Ools&dgs M=sis 0 60,000 A 60,000
O0lsEHEs |A3S 0 60,000 260,000
Sgellte A8 ¥ AT A 0 40,000 240,000
307 glz2+ol & 0 40,000 A 40,000
04 QIZFHALAIH B = 0 40,000 240,000
Oosgazsel netdrEo ¢ i 0 40,000 A 40,000
Agdy g8y 39 4 0 5,000 A5,000
307 glztol & 0 5,000 A5,000
02 It HAMAEE 0 5,000 A5,000
OFE= NI SRa XGAMe 9 &
A 0 5,000 A5,000
XX 29 #4353 X 8,000 123,000 A 115,000
307 glz2tol & 8,000 68,000 A 60,000
04 QIZHHALALS B £ 0 60,000 A 60,000
OsESE FUNXEEH 208 ZAUe 0 10,000 210,000
OFHEEE FUNXAY 23 AAS 0 50,000 A 50,000
308 XAXIEHHSOIA 0 55,000 A 55,000
01 AXHHBLEES 0 55,000 A 55,000
OFE=EE A= FUXXNEH 283 X 0 55,000 A55,000
SE=EL MEXdH 29 7,114,383 2,093,766 5,020,617
= 7,114,383 2,093,766 5,020,617
201 Let2dE] 3,917,173 879,766 3,037,407
= 3,917,173 879,766 3,037,407
01 At 22l 3,867,173 879,766 2,987,407
OMEXNZHEH & & A5 S 2,275,305 540,000 1,735,305
= 2,275,305 540,000 1,735,305




EAREPAPNE= RS0

|
M 5t
=

ool ©F a0l = xol ot Ha CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

Ogxit 42885 ¢ 872 5 2¢ 463,488 110,000 353,488

2 463,488 110,000 353,488

OASIII YT 2 JIE= S| 559,552 94,766 464,786

2 559,552 94,766 464,786

OBENAS Sl 568,828 135,000 433,828

2 568,828 135,000 433,828

02 2324l 50,000 0 50,000

OMEXRHE 2223 50,000 0 50,000

2 50,000 0 50,000

202 01t 114,200 84,000 30,200

2 114,200 84,000 30,200

01 =i o1 bl 114,200 84,000 30,200

OMEXIRHE 29 0fY| 114,200 84,000 30,200

2 114,200 84,000 30,200

301 LU BHD 1,462,250 500,000 962,250

2 1,462,250 500,000 962,250

12 JIEE 43 1,462,250 500,000 962,250

Oslztols 243 1,462,250 500,000 962,250

2 1,462,250 500,000 962,250

307 £12+0| & 1,620,760 630,000 990,760

2 1,620,760 630,000 990,760

NIEEEEETT 1,620,760 630,000 990,760

OYAT S 1,620,760 630,000 990,760

2 1,620,760 630,000 990,760

QIAHZ NI A SFaf 222,924 227,924 A5,000

2 166,162 166, 162 0

< 56,762 61,762 5,000

OIALS (KA AE) 0 5,000 5,000

202 01t 0 2,500 A2,500

04 =Xl 501 Hl 0 2,500 A2,500

Ofg L YR HAX A} (B2H) 0 2,500 £2,500

301 LPBHD 0 2,500 A2,500

06 812+l = 2/ 01 bl 0 2,500 £2,500

OSI® L AYS HAX ASH(BLRH) 0 2,500 A2,500

HH2SYAH (N BF D) 767,836 429,334 338,502

2 376, 187 39,287 336,900

= 391,649 390,047 1,602

T 684,506 346,024 338,502

2 376, 187 39,287 336,900

= 308,339 306,737 1,602

o2 YU (0 AMS) 40,889 39,287 1,602

2 39,287 39,287 0

= 1,602 0 1,602




SN KX D
HE: #YSSAU (HALZ D)
Sl ol ) CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
101 9124 bl 40,889 39,287 1,602
2 39,287 39,287 0
< 1,602 0 1,602
S EEES TR 40,889 39,287 1,602
ogx X3 252 1,602 0 1,602
dELHY (EHSE MBX2ME 29) 336,900 0 336,900
2 336,900 0 336,900
101 9121 bl 336,900 0 336,900
2 336,900 0 336,900
02 JIEEE A 336,900 0 336,900
Oslztols @4 336,900 0 336.900
2 336,900 0 336.900




> A
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 3 3 LB HAl
2N SSHEE
Ha: pl2iee 2
ol DIRtE S X (ctel:&2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SSHE=En 18,322,829 18,537,812 A 214,983
= 4,573,776 4,573,776 0
s 6,741,000 6,906,000 A 165,000
< 7,008,053 7,058,036 A 49,983
It s 25t 3,350,103 3,367,103 A 17,000
= 414,576 414,576 0
< 2,935,527 2,952,527 A 17,000
Qrtge X 2,017,548 2,097,548 280,000
= 6,000 6,000 0
< 2,011,548 2,091,548 280,000
MotE2s X 448,500 473,500 225,000
307 21201 A 131,000 156,000 A 25,000
02 QIAFAAHEX 20,000 45,000 A 25,000
OXNFESSHM =HES AL 0 25,000 A 25,000
HEANaII2s X 32,000 62,000 /30,000
307 glz2tol & 32,000 62,000 A30,000
02 AHFHAEEE 0 30,000 230,000
OU=IE FERZ =AM 0 30,000 230,000
AeEsdd2s 40,500 65,500 A 25,000
307 21201 & 32,000 57,000 A 25,000
04 QIZFHALALH 2 = 0 25,000 A 25,000
OsLINER=E RSN G235 M
thal 0 25,000 A 25,000
HESAEs &E 1,332,555 1,269,555 63,000
= 408,576 408,576 0
< 923,979 860,979 63,000
ANZ U SAMEEH SAE2s A& 389,200 326,200 63,000
403 A X EHHSH20lA 112,000 49,000 63,000
01 X HHMA=ZLE X 112,000 49,000 63,000
OXNESAX B A2 83,000 20,000 63,000
MIEDIY 2 O0tS01Y 84 11,030,783 11,228,783 A 198,000
= 4,121,700 4,121,700 0
= 4,431,000 4,596,000 A 165,000
=) 2,478,083 2,511,083 /33,000
MEIIS L OIS0 sS4 11,030,783 11,228,783 A 198,000
= 4,121,700 4,121,700 0
= 4,431,000 4,596,000 A 165,000
=) 2,478,083 2,511,083 /33,000
OIS01e SHAML(XE) 210,000 408,000 A 198,000
= 175,000 340,000 A 165,000
< 35,000 68,000 /33,000
308 AHAIEHSOIA 210,000 408,000 198,000




2N SSHEE
I AMEDIY H OS01Y
SRl AZEIY & 0ES01Y

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
e 175,000 340,000 A 165,000
< 35,000 68,000 /33,000
01 IXNHHBNEES 210,000 408,000 A 198,000
Oty s8Ag XN& 210,000 408,000 198,000
s 175,000 340,000 A 165,000
< 35,000 68,000 A33,000
Heegs(SsHE"n) 7,546 7,529 17
RSN 7,546 7,529 17
EXdXE 7,546 7,529 17
802 BHEt = JIEF 7,546 7,529 17
01 2 NE2x3eeEa 7,546 7,529 17
OXNASAI2CIUIOIE XI&A (Z4E)(2019) 17 0 17
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>
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 3 3 LB HAl
2 SXNE
M X0t d
&2 MISXXE (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SXE M0 1,126,803,346 1,127,112,456 A309,110
= 813,542,547 815,541,672 A 1,999,125
= 8,787,000 8,787,000 0
J| 4,184,089 4,184,089 0
< 300,289,710 298,599,695 1,690,015
SXolgtxd 44,612,296 41,000,683 3,611,613
= 30,693,642 28,683,080 2,010,562
S 13,918,654 12,317,603 1,601,051
Atgl = X X& 44,612,296 41,000,683 3,611,613
= 30,693,642 28,683,080 2,010,562
S 13,918,654 12,317,603 1,601,051
A3 SXAE H &3 8,000 20,000 A 12,000
307 glztol & 8,000 20,000 A 12,000
N AMISAMSEE 8,000 20,000 A 12,000
OS=U2A =T HE3 0 12,000 A 12,000
MES2HE X3 A 11,253,303 11,724,741 ANA4T71,438
= 11,253,303 11,724,741 ANA4T71,438
308 A EHHSOIA 11,253,303 11,724,741 ANAT71,438
= 11,253,303 11,724,741 AA471,438
TAXNEHBIEEXS 11,253,303 11,724,741 ANA4T71,438
OMII=ESHE XNE AL 11,253,303 11,724,741 N4T71,438
= 11,253,303 11,724,741 N471,438
SEZSE XA 17,968,187 13,933,136 4,035,051
= 11,163,000 8,741,000 2,422,000
= 6,805,187 5,192,136 1,613,051
308 XAXIEHHSOIA 17,968,187 13,933,136 4,035,051
= 11,163,000 8,741,000 2,422,000
= 6,805,187 5,192,136 1,613,051
01 AXSHHBAEES 17,968,187 13,933,136 4,035,051
OusZEYE MaX A 17,968,187 13,933,136 4,035,051
= 11,163,000 8,741,000 2,422,000
< 6,805,187 5,192,136 1,613,051
MetPS X3 AS 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
308 MtXIEHHMSOIH 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
01 X HHILEES 60,000 0 60,000
OM:tTRS XA 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
=JtEE 2 3,469,054 3,481,054 A 12,000
SEHST WSLXA 3,469,054 3,481,054 A 12,000
E2HMXH 662,434 674,434 A 12,000
307 glztol & 554,762 566,762 A 12,000




SN SXNRHY
HH: P
ool EENAR MUK EEH-E)
- o (300) - NIRAY - B 01l ¢ o4 J1E o HDS2
04 DIZHBHAFAL I B 36,000 48,000 £ 12,000
OMEZOIY JIEAY 0 7,000 A7,000
OMBHl 39 & JlEAl 0 5,000 A5,000
SO JIEME O 563,383,874 558,279, 168 5,104,706
= 499,205,338 494,894,177 4,311,161
= 8,787,000 8,787,000 0
= 55,391,536 54,597,991 793,545
HASE MEBRE 531,764,972 526,523,172 5,241,800
= 478,930,813 474,489,013 4,441,800
= 52,834, 159 52,084,159 800,000
BHAl A4 K| 2 11,658,680 13,616,880 1,958,200
= 11,658,680 13,616,880 1,958,200
308 XXl EHAI S 0l & 11,658,680 13,616,880 1,958,200
= 11,658,680 13,616,880 1,958,200
Y EREES 11,658,680 13,616,880 1,958,200
OBtAl M X2 11,658,680 13,616,880 1,958,200
= 11,658,680 13,616,880 1,958,200
2L 44 2VIXAZ X 326,365,346 319, 165,346 7,200,000
= 290,102,527 283,702,527 6,400,000
= 36,262,819 35,462,819 800,000
308 XXl EHAI S 0l & 326,365,346 319, 165,346 7,200,000
= 290,102,527 283,702,527 6,400,000
= 36,262,819 35,462,819 800,000
01 HXSHBARES 326,365,346 319, 165,346 7,200,000
OI2Lt 44 23 X 326,365,346 319, 165,346 7,200,000
= 290, 102,527 283,702,527 6,400,000
= 36,262,819 35,462,819 800,000
ASE NN N 31,618,902 31,755,996 A 137,094
= 20,274,525 20,405, 164 130,639
= 8,787,000 8,787,000 0
= 2,557,377 2,563,832 16,455
SYINSSHAMY X 1,949,729 2,017,093 67,364
= 1,731,635 1,792,544 60,909
= 218,094 224,549 16,455
308 "X SHASOIN 1,949,729 2,017,093 67,364
= 1,731,635 1,792,544 60,909
= 218,094 224,549 16,455
P EREES 1,949,729 2,017,093 67,364
OBlYINSEFAM(1) X 464,419 476,724 A 12,305
= 464,419 476,724 A 12,305
OXtarel ey sl YINSSHAL (1) N 1,103,264 1,134,934 A31,670
= 904,677 930,646 £25,969
= 198,587 204,288 A5,701
OFUsYISSHAMY X 382,046 405,435 £23,389
= 362,539 385, 174 £22,635
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2N
3N =
el

EPARSE )

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
| = 19,507 20,261 754
HLINSEFAY N 202,449 203,403 954
= 202,449 203,403 ~954
308 XXl EHAIS 0l & 202,449 203,403 A 954
= 202,449 203,403 954
01 HXSHBARES 202,449 203,403 954
OULIISEIMY X 202,449 203,403 954
= 202,449 203,403 954
HANSHIAY X 848,224 917,000 168,776
= 848,224 917,000 168,776
308 X SHHSOIN 848,224 917,000 168,776
= 848,224 917,000 168,776
01 RXEBHMBARES 848,224 917,000 168,776
OFUNSAHRAMY X2 848,224 917,000 168,776
= 848,224 917,000 168,776
OESTMHIAXIR 112,338,927 113,265,858 926,931
= 86,537,659 86,399,767 137,892
b 4,184,089 4,184,089 0
= 21,617,179 22,682,002 A 1,064,823
X% 0tS 25 AL X 2 112,338,927 113,265,858 926,931
= 86,537,659 86,399,767 137,892
b 4,184,089 4,184,089 0
< 21,617,179 22,682,002 A 1,064,823
ots4+g 20 78,254,109 78,142,705 111,404
= 70,511,000 70,411,000 100,000
= 7,743,109 7,731,705 11,404
308 XXl EHAI S0l & 78,254,109 78,142,705 111,404
= 70,511,000 70,411,000 100,000
= 7,743,109 7,731,705 11,404
01 HASHBA2ES 78,254,109 78,142,705 111,404
Ools+Y 3o 78,254,109 78,142,705 111,404
= 70,511,000 70,411,000 100,000
= 7,743,109 7,731,705 11,404
U UOISIHE X 2 703,791 703,791 0
p 623,611 623,611 0
< 80, 180 80, 180 0
308 XXl EHAI S 0l & 703,791 703,791 0
b 623,611 623,611 0
= 80,180 80, 180 0
NP EEEREES 703,791 703,791 0
oYY E X 18,292 21,017 ~2,725
b 16,208 18,623 A2,415
= 2,084 2,39 A310
OFOIS PP 2X2 45,804 52, 184 26,380
p 40,587 46,239 A5,652
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2N

X ZH
S =

el

SXE3
PSS XAMEIAXE
NEotsES M RA

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 5,017 5,045 ~728
OIS YS+Y X 638,679 629,574 9,105
p] 565,916 557,849 8,067
< 72,763 71,725 1,038
SESHERY =2 512,207 505,286 6,921
= 469,840 463,548 6,292
< 42,367 41,738 629
308 XtXI € M S0l & 512,207 505,286 6,921
= 469,840 463,548 6,292
= 42,367 41,738 629
01 RXEBHBARES 512,207 505,286 6,921
OS2 aHL R S2(Q12H) 390,887 383,966 6,921
= 358,640 352,348 6,292
< 32,247 31,618 629
OS2 e X & 3 & 1,203,045 1,171,445 31,600
= 1,065,989 1,037,989 28,000
= 137,056 133,456 3,600
308 XXl &M S0 & 1,203,045 1,171,445 31,600
= 1,065,989 1,037,989 28,000
< 137,056 133,456 3,600
01 RXESHBARES 1,203,045 1,171,445 31,600
OOHS 22 X & H Xt 1,203,045 1,171,445 31,600
= 1,065,989 1,037,989 28,000
= 137,056 133,456 3,600
BSERO0IS NE4LY XS 1,067,832 1,063,872 3,960
= 982,800 979,200 3,600
= 85,032 84,672 360
308 XtXI €M SOl & 1,067,832 1,063,872 3,960
= 982,800 979,200 3,600
= 85,032 84,672 360
01 RHXSHBARES 1,067,832 1,063,872 3,960
2SE20IS HE8LY X2 1,067,832 1,063,872 3,960
= 982,800 979,200 3,600
< 85,032 84,672 360
OtESA X (3IE) 6,632,280 7,713,096 ~ 1,080,816
308 XHXI € M S0l & 6,632,280 7,713,096 ~ 1,080,816
01 RXEBHBARES 6,632,280 7,713,096 ~1,080,816
OOISZ A UKL (8II5) 6,632,280 7,713,096 ~1,080,816
OFS=X MBI AT & 1,909,344 2,120,780 A211,436
= 1,453,860 1,630,600 A 176,740
= 455,484 490, 180 A 34,696
XIS 2B AL X & 1,909,344 2,120,780 A211,436
= 1,453,860 1,630,600 A 176,740
= 455,484 490, 180 A 34,696
CEHSSME X4 X2 660,000 825,000 165,000
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2N

X{ XH -
S =

EPARSE )

Ot =X MEIAXA

Sl A0S 25 A X & (o9 ®8)
SN -H2A () - MEAY - BES O] Ak Ny Hl w&z2

= 540,000 675,000 135,000

= 120,000 150,000 30,000

403 Lt XIS A S K20l & 660,000 825,000 A 165,000

=2 540,000 675,000 A135,000

= 120,000 150,000 ~30,000

01 X SH =X 660,000 825,000 A 165,000

OCHE N S A (2 XIHI) 660,000 825,000 ~165,000

=2 540,000 675,000 A 135,000

= 120,000 150,000 30,000

OENSSHE S0 X (285 116,000 174,000 58,000

=2 100,000 150,000 50,000

= 16,000 24,000 ~8,000

403 XIS SK=0l& 116,000 174,000 58,000

=2 100,000 150,000 50,000

= 16,000 24,000 A8,000

01 MIXISH A= X 116,000 174,000 A 58,000

OB N SEAY SXH X2 (=2s) 116,000 174,000 A 58,000

=2 100,000 150,000 A 50,000

= 16,000 24,000 A8,000

OENS=2dE oA X 908,089 897,260 10,829

=2 648,635 640,900 7.735

= 259,454 256,360 3,094

308 XX EH I S 0l 908,089 897,260 10,829

=2 648,635 640,900 7.735

= 259,454 256,360 3,094

0 HXSHMBARER 908,089 897,260 10,829

OCHE N S= A (2124H]) 908,089 897,260 10,829

=2 648,635 640,900 7.735

= 259,454 256,360 3,094

GENS=2HE 290 X2 61,635 60,900 735

= 44,025 43,500 525

< 17,610 17,400 210

308 XX SIS 0| & 61,635 60,900 735

= 44,025 43,500 525

< 17,610 17,400 210

O XS HBARED 61,635 60,900 735

OUE N SSAI (22HI) 61,635 60,900 735

= 44,025 43,500 525

= 17,610 17,400 210

SRMHA X 350,323,839 358,489,671 A8, 165,832

=2 195,652,048 203,934,048 ~8,282,000

= 154,671,791 154,555,623 116, 168

Chst BSAHIA =0 350,323,839 358,489,671 ~8,165,832

=2 195,652,048 203,934,048 ~8,282,000

= 154,671,791 154,555,623 116, 168

%490 E82 A 136,238,700 142,364,790 A6,126,090
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
= 109,385,000 114,230,000 74,845,000
< 26,853,700 28,134,790 A 1,281,090
308 XtXI &t X S0 & 136,238,700 142,364,790 A6,126,090
= 109,385,000 114,230,000 A 4,845,000
< 26,853,700 28,134,790 1,281,090
01 HXSHI AL EZ 136,238,700 142,364,790 ~6,126,090
OgR0 252 X 136,238,700 142,364,790 A6,126,090
= 109,385,000 114,230,000 A4,845,000
< 26,853,700 28,134,790 1,281,090
sony 29 86,514,108 83,814, 108 2,700,000
308 XXl €A S0 86,514,108 83,814, 108 2,700,000
01 HXESHBARES 86,514,108 83,814, 108 2,700,000
OFelBE 29 86,514,108 83,814, 108 2,700,000
HEYsLY X 28,616,012 30,539,749 1,923,737
= 22,972,000 24,500,000 ~1,528,000
= 5,644,012 6,039,749 ~395,737
308 XXl &M S0 & 28,616,012 30,539,749 A1,923,737
= 22,972,000 24,500,000 A1,528,000
= 5,644,012 6,039,749 ~395,737
01 X SHB AR ES 28,616,012 30,539,749 1,923,737
ONzYsLg X 28,616,012 30,539,749 1,923,737
= 22,972,000 24,500,000 A 1,528,000
< 5,644,012 6,039,749 395,737
HRA0IE =5 1,065,000 900,000 165,000
= 710,000 600,000 110,000
< 355,000 300,000 55,000
403 XIS S K =0l & 1,065,000 900,000 165,000
= 710,000 600,000 110,000
< 355,000 300,000 55,000
01 RIXISH A2 X 1,065,000 900,000 165,000
OO0RI0IA B A 1,065,000 900,000 165,000
= 710,000 600,000 110,000
< 355,000 300,000 55,000
PSP oIAY X 51,963,609 52,446,532 482,923
= 34,995,000 35,330,000 335,000
< 16,968,609 17,116,532 147,923
308 XX €A S0l 51,963,609 52,446,532 482,923
= 34,995,000 35,330,000 ~335,000
< 16,968,609 17,116,532 147,923
01 RHXSHIARES 51,963,609 52,446,532 482,923
OPSDI A2AY XN 51,963,609 52,446,532 482,923
= 34,995,000 35,330,000 335,000
< 16,968,609 17,116,532 147,923
SSDIY HMH N (+) 15,846,112 17,604,937 ~1,758,825
= 10,709,320 11,899,320 ~1,190,000
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AN SXEHD
M EMHA X
Chelr st BEIAMHA 2

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 5,136,702 5,705,617 568,825
308 XtXI &t X S0 & 15,846, 112 17,604,937 ~1,758,825
= 10,709,320 11,899,320 ~1,190,000
< 5,136,792 5,705,617 568,825
01 X SHI AL EZ 15,846, 112 17,604,937 ~1,758,825
ORAM2LRHAN L X2 12,528,258 13,792,310 A1,264,052
= 8,473,320 9,327,320 854,000
< 4,054,938 4,464,990 410,052
Os& B]DA SE224g 2,993,600 3,441,156 447 556
= 2,016,000 2,320,000 304,000
< 977,600 1,121,156 A 143,556
ORAZHAT X 324,254 371,471 47,217
= 220,000 252,000 A32,000
< 104,254 119,471 A15,217
A2 ESDES H2MA X2 (DA 2,107,320 2,581,453 474,133
= 1,424,260 1,742,260 ~318,000
< 683,060 839,193 156,133
308 XtXI & X S0 & 2,107,320 2,581,453 474,133
= 1,424,260 1,742,260 ~318,000
< 683,060 839,193 156,133
01 RHXSHIAREZ 2,107,320 2,581,453 A474,133
ONZ 22D MM X (HADA) 2,107,320 2,581,453 A474,133
= 1,424,260 1,742,260 ~318,000
< 683,060 839,193 A 156,133
Z2E 00T 2Y 3,640,529 3,905,653 ~265,124
= 2,468,000 2,644,000 A 176,000
= 1,172,529 1,261,653 A 89,124
308 XtXI &M S0l & 3,640,529 3,905,653 N 265,124
= 2,468,000 2,644,000 A 176,000
< 1,172,529 1,261,653 ~89,124
01 X SHB AR ES 3,640,529 3,905,653 N 265,124
O2ZHN20E 2Y 3,640,529 3,905,653 N265,124
= 2,468,000 2,644,000 A176,000
< 1,172,529 1,261,653 ~89,124
MRS (=2XNZ=D) 50,662,633 50,371,863 290,770
2K E 439,324 148,554 290,770
2HEXE 439,324 148,554 290,770
802 ¥H&t 20| E 439,324 148,554 290,770
01 2DEx2P a2 439,324 148,554 290,770
OESDEY H2MLH X (2018) 53,645 0 53,645
OR2IUHTH 2g X2 (2019) 31 0 31
OSSN H2MLH X (2019) 236,356 0 236,356
OANZHES X2 738 0 738
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> A
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 3 3 LB HAl
A el Zoel
Hu: 2I|@ LeME K
t¢elr 25X Mbla X& (&)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
QI Z O o1 1t 891,939,572 897,427,079 A5,487,507
= 784,409,099 790,415,496 A 6,006,397
J| 1,040,073 1,040,073 0
= 1,000,000 1,000,000 0
< 105,490,400 104,971,510 518,890
BIIE =48 X 710,505,406 714,466,756 A 3,961,350
= 636,500,801 641,076,612 24,575,811
J| 982,413 982,413 0
< 73,022,192 72,407,731 614,461
L=57X HHA XA 671,077,699 675,112,800 A 4,035,101
= 627,323,153 631,970,452 AN4,647,299
J| 982,413 982,413 0
S 42,772,133 42,159,935 612,198
9988 & =Lt50l 1,880,357 1,940,357 A 60,000
307 glztol & 0 60,000 260,000
ArS S XA 82 X 0 60,000 260,000
09988 d=lts 22 Z2 3L HSF 0 48,000 A 48,000
09988 H=UF0l B+ 0 12,000 A 12,000
SESCLUSE=ENZ e+ 500,000 0 500,000
401 Al HIZ 201 8] 500,000 0 500,000
01 A& HI 493,168 0 493,168
OsESEUsEsIa HE* 493,168 0 493,168
02 Zeltl 6,832 0 6,832
OSEEZLUEEENH HE> 6,832 0 6,832
J=4z 580,033,156 584,591,057 A 4,557,901
= 553,299,587 557,946, 886 AN4,647,299
=) 26,733,569 26,644,171 89,398
308 XX EHHSOIA 580,033,156 584,591,057 A 4,557,901
= 553,299,587 557,946,886 A4,647,299
< 26,733,569 26,644,171 89,398
01 IXNHHBNEES 580,033,156 584,591,057 A 4,557,901
OJIxz4¥3 580,033, 156 584,591,057 A4,557,901
= 553,299,587 557,946, 886 A4,647,299
< 26,733,569 26,644,171 89,398
CONHIMANE JISEH 1,230,000 1,147,200 82,800
403 A X EHS K= 0l A 1,230,000 1,147,200 82,800
01 X SHH A2 E= 1,230,000 1,147,200 82,800
OLQOIANE JIsEH 1,221,500 1,138,700 82,800
LO=EXAE XH 39,427,707 39,353,956 73,751
= 9,177,648 9,106, 160 71,488
< 30,250,059 30,247,796 2,263
LA=EXAE JIsEd 668,785 661,788 6,997
= 514,451 509,069 5,382
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BE: 2)|F LS8 AW
Sel: o= AL X (29l & 2)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

T 154,334 162,719 1,615

403 A X EHHSXH=0lA 668,785 661,788 6,997

= 514,451 509,069 5,382

S 154,334 162,719 1,615

01 AXISHHA=2E = 668,785 661,788 6,997

OLe=STAE JIsES 668,785 661,788 6,997

= 514,451 509,069 5,382

S 154,334 152,719 1,615

XNHEEE AME=EAY 4,732,855 4,723,567 9,288

= 4,402,656 4,394,016 8,640

== 330,199 329,551 648

403 TtXI &M SA=01A 4,732,855 4,723,567 9,288

= 4,402,656 4,394,016 8,640

= 330,199 329,551 648

01 HXSHHG=EE 4,732,855 4,723,567 9,288
OXMNEEHE CORUAL U 02 BSAL

2=E 4,732,855 4,723,567 9,288

= 4,402,656 4,394,016 8,640

S 330,199 329,551 648

D2 LHOALZ R Zell X &bl 789,429 731,963 57,466

= 789,429 731,963 57,466

308 NtXIEHMSOIE 789,429 731,963 57,466

= 789,429 731,963 57,466

01 HXHHBAEES 789,429 731,963 57,466

OZZLHOMI X el X &bl 789,429 731,963 57,466

= 789,429 731,963 57,466

el sXNsd 181,244,895 182,792,193 A 1,547,298

= 147,895,363 149,325,949 A 1,430,586

Jl 57,660 57,660 0

= 1,000,000 1,000,000 0

< 32,291,872 32,408,584 A116,712

e 4o 167,581,604 169,372,652 A 1,791,048

= 136,159,210 137,777,296 A1,618,086

S 21,422,394 21,595,356 A 172,962

FH=+g(OI=x) 4,071,653 3,806,401 265,252

= 3,132,041 2,928,000 204,041

S 939,612 878,401 61,211

308 MHtXIEHMSOIH 4,071,653 3,806,401 265,252

= 3,132,041 2,928,000 204,041

S 939,612 878,401 61,211

01 HXHHBAEES 4,071,653 3,806,401 265,252

OFM+=Z(INx=)(H8H) 4,071,653 3,806,401 265,252

= 3,132,041 2,928,000 204,041

= 939,612 878,401 61,211

o< (ta? 8) 3,074,526 3,114,800 N40,274

= 2,365,020 2,396,000 230,980
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2N
X ZH -
L= B
el

= O FO0H el
XOHol 2XEZA
IO Ol 4Ol E BEAH

0
r
J

0;
r
B
L
I
0
0;

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
= 709,506 718,800 9,204
308 X+ Xl &t X S0 & 3,074,526 3,114,800 A40,274
= 2,365,020 2,396,000 ~30,980
< 709,506 718,800 9,294
01 X SHI AL EZ 3,074,526 3,114,800 ~40,274
OFMH+L (Hae S) 3,074,526 3,114,800 740,274
= 2,365,020 2,396,000 ~30,980
< 709,506 718,800 79,294
ojoIet 3 38,588,210 40,703,599 2,115,389
= 34,192,085 36,066,479 1,874,394
< 4,396,125 4,637,120 A240,995
308 XtXI &+ & S0 & 38,588,210 40,703,599 2,115,389
= 34,192,085 36,066,479 1,874,394
< 4,396,125 4,637,120 ~240,995
0 HXESHBARES 38,588,210 40,703,599 2,115,389
OXOfIA2 38,588,210 40,703,599 ~2,115,389
=2 34,192,085 36,066,479 A1,874,394
< 4,396,125 4,637,120 240,995
FHHCUNHE 2 22,915 29,094 ~6,179
= 17,627 22,380 4,753
= 5,288 6,714 1,426
308 XtXI &M S0 & 22,915 29,094 ~6,179
= 17,627 22,380 4,753
= 5,288 6,714 1,426
01 IXSHMBARER 22,915 29,094 6,179
ORMECMNHE 2 22,915 29,094 6,179
= 17,627 22,380 4,753
< 5,288 6,714 A1,426
ZSNEHAEME 29 30,000 20,000 10,000
308 XXl EHHI S0 & 30,000 20,000 10,000
O XS HBARED 30,000 20,000 10,000
OZSNEHAEHNEH 29 30,000 20,000 10,000
ZOjl HEX Y IHAZO 355,709 260, 167 95,542
=2 327,627 239,627 88,000
< 28,082 20,540 7,542
308 XX €A S0l 355,709 260, 167 95,542
=2 327,627 239,627 88,000
< 28,082 20,540 7,542
0 HXESHBARES 355,709 260, 167 95,542
OO BEXH IHAS0 355,709 260, 167 95,542
= 327,627 239,627 88,000
< 28,082 20,540 7,542
ZOHO THE =X MEIA 25 23,663,291 23,419,541 243,750
= 11,736,153 11,548,653 187,500
p] 57,660 57,660 0
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2N
X ZH -
L= B

el

L OIEOf ol Bt
Zojol =X
Zojel WESXAMHA 23

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,000,000 7,000,000 0
= 10,869,478 10,813,228 56,250
ZojEs A4ROID 2 243,750 0 243,750
2 187,500 0 187,500
= 56,250 0 56,250
308 XXl £t H S0 & 16,250 0 16,250
2 12,500 0 12,500
< 3,750 0 3,750
01 RXSHBLRRS 16,250 0 16,250
OXEs &R0l 2 16,250 0 16,250
= 12,500 0 12,500
= 3,750 0 3,750
403 XHXI EHHI S X201 & 227,500 0 227,500
= 175,000 0 175,000
= 52,500 0 52,500
01 MM = 227,500 0 227,500
OFES &2l 2% 227,500 0 227,500
2 175,000 0 175,000
= 52,500 0 52,500
HHS A (= FHH D) 145,193 140, 741 4,452
2 12,935 12,935 0
< 132,258 127,806 4,452
olzt e | 86,876 82,424 4,452
2 12,935 12,935 0
= 73,941 69,489 4,452
Ol (RYBEA HEol) 37,281 32,829 4,452
101 124 bl 37,281 32,829 4,452
03 RIAHAZ 2+ 37,281 32,829 4,452
oRJIH%ZERES 37,281 32,829 4,452
-Je3 27,445 23,712 3,733
—oIF O, EY224Y 3,469 3,008 461
-ox g 1,542 1,337 205
-azoea 233 180 53
WRES (Lo FHelD) 44,078 27,389 16,689
BHXE 44,078 27,389 16,689
BENE 44,078 27,389 16,689
802 g+ 2 J| Ef 44,078 27,389 16,689
01 2neEIeraaz 44,078 27,389 16,689
OZ2Y ZANAMEH 2% 13,324 0 13,324
OSHEE Fh2ASEI|2 29 3,365 0 3,365




= A
N = 0l & At & M A
21T £ 38 LusH A
SN BAY M
HE: COAYSE
Sl BTEACABIIYRS (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
CEE-E 95,363,811 95,801,569 £437,778
2 31,273,814 31,606,529 £332,715
2 4,077,500 4,077,500 0
| 31,924,771 31,899,569 25,202
= 28,087,726 28,217,991 130,265
RIS 94,781,943 95,220,304 £438,361
= 31,273,814 31,606,529 A 332,715
2 4,077,500 4,077,500 0
Jl 31,899,943 31,874,987 24,956
= 27,530,686 27,661,288 130,602
ZZEAABI| YRS 36,757,254 36,707,254 50,000
2 19,047,862 19,022,862 25,000
| 683,676 683,676 0
= 7,020,516 16,995,516 25,000
NYAEES JIs2a (s S45t) 7,908,000 7,858,000 50,000
2 3,954,000 3,929,000 25,000
= 3,954,000 3,929,000 25,000
402 212X+ 01 & 7,908,000 7,858,000 50,000
2 3,954,000 3,929,000 25,000
= 3,954,000 3,929,000 25,000
02 BIATHEAL ZE (I HTHR) 7,908,000 7,858,000 50,000
OB% 5x92% Jls S8 AL 7,908,000 7,858,000 50,000
2 3,954,000 3,929,000 25,000
= 3,954,000 3,929,000 25,000
AYMBUH M3 22,595,609 22,536,957 58,652
2 3,691,323 3,679,412 11,911
2 4,072,000 4,072,000 0
o] 10,974,784 10,949,828 24,956
= 3,857,502 3,835,717 21,785
NSAE SEAYSTALY 4,088,915 4,089,407 A492
| 3,358,415 3,358,661 ~246
= 730,500 730,746 ~246
202 01t 3.128 3,620 ~492
] 1,564 1,810 ~246
= 1,564 1,810 ~246
01 2UHolb 3,128 3,620 ~492
OSBALSTMY =T 0fH| 3,128 3,620 ~492
| 1,564 1,810 ~246
= 1,564 1,810 ~246
DI=0F 2 H&L0IM0 2Bl X 193,200 249,000 55,800
| 128,800 166,000 A87,200
= 64,400 83,000 18,600
308 XX £t SOl & 193,200 249,000 55,800
| 128,800 166,000 A37,200
= 64,400 83,000 18,600
01 MR ESHBAEES 193,200 249,000 55,800
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SM: BAFUY
MM COAAET
Sl AYMBAH M (EH9l:®e)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
O0I=0f & d&S0&0F oj=2d N 193,200 249,000 55,800
p] 128,800 166,000 A 37,200
< 64,400 83,000 18,600
AESUAOIA 2A L Sot2el 109,695 99,000 10,695
p] 73,130 66,000 7,130
= 36,565 33,000 3,565
308 XX S H SOl & 109,695 99,000 10,695
pJ 73,130 66,000 7,130
= 36,565 33,000 3,565
01 RHXSHBARES 109,695 99,000 10,695
OMESTHAIOIA ZAH L sorae) 109,695 99,000 10,695
b 73,130 66,000 7,130
< 36,565 33,000 3,565
HAES UEAAN L BHI| X 12,930 17,250 4,320
p] 8,620 11,500 ~2,880
= 4,310 5,750 1,440
308 XtXI &t H S0 & 12,930 17,250 ~4,320
p] 8,620 11,500 ~2,880
< 4,310 5,750 A1,440
01 RXESHBARES 12,930 17,250 ~4,320
OMEN UEAAN L BEHI| X 12,930 17,250 ~4,320
p] 8,620 11,500 A2,880
= 4,310 5,750 A 1,440
LR AlzH X ALY 1,028,700 935,841 92,859
b 685,800 623,894 61,906
= 342,900 311,947 30,953
308 XX S HSOIA 1,028,700 935,841 92,859
b 685,800 623,894 61,906
= 342,900 311,947 30,953
01 RXESHBARES 1,028,700 935,841 92,859
oY Alztl N AY 1,028,700 935,841 92,859
p] 685,800 623,894 61,906
< 342,900 311,947 30,953
DREUNME o2 KA 138,369 144,000 A5,631
p] 92,246 96,000 ~3,754
< 46,123 48,000 ~1,877
308 XtXI € M S0l & 138,369 144,000 ~5,631
p] 92,246 96,000 A3,754
< 46,123 48,000 ~1,877
01 RXESHBARES 138,369 144,000 A5,631
ODABAME o 2H| KIS AL 138,369 144,000 A5,631
b 92,246 96,000 ~3,754
< 46,123 48,000 ~1,877
ORI BME MY L 2=yl N 284,000 264,000 20,000
= 142,000 132,000 10,000
< 142,000 132,000 10,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
307 21201 & 284,000 264,000 20,000
= 142,000 132,000 10,000
& 142,000 132,000 10,000
02 HAHFHYANEEX 284,000 264,000 20,000
OZMATZAZHEH M2H & 2EH X 284,000 264,000 20,000
= 142,000 132,000 10,000
S 142,000 132,000 10,000
2244 D29 HSas Al XI& 1,444,660 1,439,900 4,760
= 1,444,660 1,439,900 4,760
308 NtXIEHMSOIE 1,444,660 1,439,900 4,760
= 1,444,660 1,439,900 4,760
01 AXHHBISEES 1,444,660 1,439,900 4,760
O DIZULH9 HseE &tAl K& 1,444,660 1,439,900 4,760
= 1,444,660 1,439,900 4,760
PAL NAMSSAHTHEAS (2 24H]) 6,637 10,056 A3,419
= 5,531 8,380 A2,849
< 1,106 1,676 A570
308 MtXIEHSOIH 6,637 10,056 A3,419
= 5,531 8,380 A2,849
< 1,106 1,676 A570
01 HXNHHBHEELS 6,637 10,056 A3,419
OB2HA NAMIISETHEAIS (2124H]) 6,637 10,056 A 3,419
= 5,531 8,380 A2,849
S 1,106 1,676 AB70
SHAS MEIA S 9,213,215 9,308,215 295,000
= 609,376 609,376 0
= 5,500 5,500 0
J| 6,783,123 6,783,123 0
=) 1,815,216 1,910,216 A95,000
=t RX 243t 0 60,000 A 60,000
201 ¢er24] 0 6,000 A 6,000
01 AF22t2l | 0 6,000 A 6,000
Os28 M= 0 6,000 A 6,000
202 044l 0 7,500 A7,500
03 =L R0 0 7,500 A7,500
O ALY =& 22/l 0 7,500 AT7,500
203 ¥ S =&l 0 1,500 A 1,500
03 AIHF=XH 2 =AY 0 1,500 A 1,500
OL=¢el&i X 43 FRF2H| 0 1,500 A 1,500
301 LerE2H S 0 15,000 A 15,000
07 28I =& Wl 0 15,000 A 15,000
Odfiog2AX =FHE0 0 15,000 A 15,000
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2N
X ZH -
L= B

el

2AF D}
SIETETESS
FAABHUIA B

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
307 21201 & 0 30,000 A 30,000
02 HAHFHYANEEX 0 30,000 A 30,000

Odflleg d7AE &= & HAXZ 0 30,000 A 30,000

== o2z E20HHE XA 0 30,000 /30,000
307 21201 & 0 30,000 A 30,000
02 It M AHEE 0 30,000 A 30,000

OA=Q &z Sa3It E20AE X 0 30,000 230,000

=5 22 F22A8 S HE 0 5,000 25,000
307 glztol & 0 5,000 A5,000
02 (It HAMAEE 0 5,000 A5,000

Os=2 ¢2 AL J=HE 0 5,000 A5,000
HAUE2AMAL Jlet&EE 26,215,865 26,667,878 N 452,013
= 7,925,253 8,294,879 A 369,626

J| 13,453,160 13,453,160 0

< 4,837,452 4,919,839 A 82,387

FAaAE Xzl K@ ALY 143,360 179,200 /35,840
= 102,400 128,000 A 25,600

< 40,960 51,200 A 10,240

308 MXIEHMSOIH 143,360 179,200 /35,840
= 102,400 128,000 A 25,600

< 40,960 51,200 A 10,240

01 HXNHHNBHELS 143,360 179,200 A 35,840
OFua&AE XzHl XA 143,360 179,200 N 35,840

= 102,400 128,000 A 25,600

=) 40,960 51,200 A 10,240

FUQTANE 28 XN 7,860,793 8,253,966 A 393,173
= 6,878,194 7,222,220 A 344,026

=) 982,599 1,031,746 ANA49,147

308 XX EHHSOIA 7,860,793 8,253,966 A 393,173
= 6,878,194 7,222,220 A 344,026

=) 982,599 1,031,746 ANA49 147

01 IXNHHBNEES 7,860,793 8,253,966 A 393,173
OBUQAANLE 28 XN 7,860,793 8,253,966 A 393,173

= 6,878,194 7,222,220 N 344,026

< 982,599 1,031,746 N49,147

A HEXH 0 3,000 A 3,000
307 glztol & 0 3,000 A 3,000
04 QIZ2HEHALALS B = 0 3,000 A 3,000

OZAFM MH&AA 0 3,000 A 3,000

X0 QA X & 28,000 48,000 220,000

307 glztol & 0 20,000 220,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
2AN: ZaEgae
HE: TOAHALZX
ol AL SSY G (&9 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
2B 33,760,543 32,068, 150 1,692,393
=2 11,746,035 10,710,602 1,035,433
7| 14,684,719 14,684,719 0
£ 931,000 931,000 0
[= 6,398,789 5,741,829 656,960
CoAASA 33,616,820 31,930,493 1,686,327
=2 11,746,035 10,710,602 1,035,433
J| 14,660,228 14,660,228 0
s 931,000 931,000 0
[= 6,279,557 5,628,663 650,894
2o gss2s 31,749,447 30,063, 120 1,686,327
=2 11,746,035 10,710,602 1,035,433
J| 13,270,664 13,270,664 0
s 931,000 931,000 0
[ 5,801,748 5,150,854 650,894
DR2UHIOIH AU EE-19 AL AX2H XN 2,372,572 1,070,784 1,301,788
=2 1,186,286 535,392 650,894
[ 1,186,286 535,392 650,894
308 A XISHHI SOl A 2,372,572 1,070,784 1,301,788
=2 1,186,286 535,392 650,894
[~ 1,186,286 535,392 650,894
01 R SHBIANEES 2,372,572 1,070,784 1,301,788
Ozdglgaxad e 2,372,572 1,070,784 1,301,788
=2 1,186,286 535,392 650,894
[= 1,186,286 535,392 650,894
D2UH9 Al SUEE XA (5AH) 81,358 58,524 22,834
=2 81,358 58,524 22,834
308 X XISHHSOIA 81,358 58,524 22,834
=2 81,358 58,524 22,834
01 AXESHMBABEZ 81,358 58,524 22,834
OID2LH9 Al HgES XN (sl8H) (S8
) 81,358 58,524 22,834
=2 81,358 58,524 22,834
D2LHY BHAl HUEE MA(KNAUHUYEELNH 2 3,798,334 3,698,334 100,000
INEZD!
2 3,798,334 3,698,334 100,000
308 A XISHSO0I™ 3,798,334 3,698,334 100,000
2 3,798,334 3,698,334 100,000
01 HXSHIAEERS 3,798,334 3,698,334 100,000
OZZLH9 Al HEHES AA(XGYE S
H 29)(48d) 3,798,334 3,698,334 100,000
=2 3,798,334 3,698,334 100,000
HdHX2A A0S £ 85 AN 261,705 0 261,705
=2 261,705 0 261,705
308 XA XIS ESO0I™ 261,705 0 261,705
=2 261,705 0 261,705
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
2AM: ZHIN L
M. XNSGSEN 2535
Gl MSAE 243 L 44T X (el @e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
AWM D 103,556,787 103,643,745 86,958
=2 47,658,767 48,408,767 AT750,000
7| 10,534,584 9,806,584 728,000
s 80,000 80,000 0
[=4 45,283,436 45,348,394 A64,958
XNABH 225 81,032,805 81,310,805 A 278,000
=2 47,658,767 48,408,767 A750,000
J| 10,534,584 9,806,584 728,000
[= 22,839,454 23,095, 454 A256,000
HEANH 8435 2 2420 X 79,064,530 79,342,530 A 278,000
=2 47,630,000 48,380,000 A750,000
J| 10,534,584 9,806,584 728,000
[ 20,899,946 21,155,946 A 256,000
AMNTZOSHAIZ OIXER 5,920,000 5,590,000 330,000
308 A XISHH SOl A 5,920,000 5,590,000 330,000
I 2HSHUHSZAEAE ALY 5,920,000 5,590,000 330,000
OAMTZOSHATZ 0IXEA 5,920,000 5,590,000 330,000
HMEANZE ALEH ALY 331,000 311,000 20,000
403 XX SRS K201 & 331,000 311,000 20,000
01 RHXSHIEEE 331,000 311,000 20,000
OFEAZ ASEHH ALY 331,000 311,000 20,000
ASOIEX X2 XA 955,000 977,000 A 22,000
7l 955,000 977,000 A 22,000
308 XA XISHHSOIA 955,000 977,000 A 22,000
Il 955,000 977,000 A 22,000
01 AXESHMBABEZ 955,000 977,000 A22,000
OASQEXIXS XL 955,000 977,000 222,000
J| 955,000 977,000 A22,000
AMTO AREE X 2,394,000 3,750,000 A 1,356,000
=2 0 750,000 A750,000
Jl 750,000 750,000 0
[ 1,644,000 2,250,000 A 606,000
306 592 2,394,000 3,750,000 A 1,356,000
=2 0 750,000 A750,000
Jl 750,000 750,000 0
[ 1,644,000 2,250,000 A606,000
01592 2,394,000 3,750,000 A 1,356,000
OZESNEEEUH 5AH2 0 3,000,000 A3,000,000
=2 0 750,000 AT750,000
[ 0 2,250,000 A2,250,000
OZSNEEBSHE 52 2,394,000 0 2,394,000
J| 750,000 0 750,000
[ 1,644,000 0 1,644,000
OS=ENEESNE B3R 28 2493 0 750,000 A 750,000

_39_




=D DR

2N

(=) o O o O o o o [N) Al Al Al Al [Te) — N~ (<o) o ™
(=) o O o O o o o < <t <t < < — (<o) ()] o o (<]
S| Qe Qe < Clelel(ele|le v @ o — v -
+ oc|lo olo o|lo o ol |-l == £ — <
_J_u LO [ToIunTe) 0 w0 [Te) [Ye) Y] (e)) (o)) (o)) (o)) (o)) (<o) [a\]
<
E
E=]
m o () o o o o () o o
(«)
=
LO)
= e
R0
m
o O o O o o o [aN] [qV] [qV] [qV] [N} w — N~ (<o) o [ep]
o O o O o o o < <t <t <t <t — (<o) [e)) o o [{e]
S Sld 392 & Sle|le|o|a|ew e s = B«
o 9o|lo 9|l 9 Ol ==zl | = — <
[YToIaNYe] 0 w0 Yo} Yo Yo} (2] (o)) » (o)) o © [qV]
N~ [ N~ [ [ — — — — — —
aor
<
=)
~ =~ = =
w
or R 8
X0 no R0 w0
B &) = o
. K = 5
3l m o m
= by T 3l %0
I+ = = )
_ I = ™ e
= R o ® W oA 2
. N D = =
— 1| 3 30 S g
= i o %0 T
5 W = o X _ﬂ m
@ = Klo w0 =
— H o) ol
mf_ w_m o0 o~ moar 5)
o0 rd o Ki RO Mo
- iy rio no o > H o EQ)
] R TR T o N R 4
&0 oY K M O 0 i mr O O
o _.._o % m D\ __A_.___ =3 m
X <0 » = | ®
1 < PA
F T

_40_




>
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 3 3 LB HAl
fAM: EXNFXID
g J|gRI 2
¢l FHIIY X (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SN ES PN 40,635,306 54,544,792 A 13,909,486
= 3,000,000 3,000,000 0
= 9,396,470 21,000,000 A 11,603,530
< 28,238,836 30,544,792 A 2,305,956
ISR S 25,704,771 39,614,257 A 13,909,486
s 9,396,470 21,000,000 A 11,603,530
< 16,308,301 18,614,257 A 2,305,956
= UHIIZE =X 15,829,371 29,738,857 A 13,909,486
s 9,396,470 21,000,000 A 11,603,530
< 6,432,901 8,738,857 A 2,305,956
=Cd0EIY NA 10,690,514 24,600,000 A 13,909,486
s 9,396,470 21,000,000 A 11,603,530
< 1,294,044 3,600,000 A2,305,956
403 A X EHHS =0l A 10,690,514 24,600,000 A 13,909,486
s 9,396,470 21,000,000 A 11,603,530
=) 1,294,044 3,600,000 A 2,305,956
01 AXSHM 22 = 10,690,514 24,600,000 A 13,909,486
OXNgEIINY Ex=3 XA 10,690,514 24,600,000 A 13,909,486
= 9,396,470 21,000,000 A 11,603,530
=) 1,294,044 3,600,000 A 2,305,956




=
Al £ Ol & AF & & Al
2021 S £ 38 2B M
DL
D uxel HE
L Mel gl @8 (29l 8)
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Off &t 24 I ZH Hus2
o X} 2l I & ot 35,608,429 39,498,032 3,889,603
= 12,823,758 12,888,758 A 65,000
2 7,425,297 12,134,000 ~4,708,703
= 15,359,374 14,475,274 884, 100
Kol BE 31,723,339 37,038, 140 £5,314,801
2 12,808,758 12,808,758 0
= 7,425,297 12,134,000 A4,708,703
= 11,489,284 12,095,382 606,008
Hel uxel #s 22,118,139 27,432,940 £5,314,801
2 10,756,000 10,756,000 0
2 7,425,297 12,134,000 £~4,708,703
3 3,936,842 4,542,940 606,008
N M EE LT 2 HEX H AL 2,357,699 5,057,500 2,699,801
2 1,852,207 4,046,000 A2,193,703
3 505,402 1,011,500 A 506,008
307 B12H0| & 2,357,699 5,057,500 £2,699,801
2 1,852,207 4,046,000 A2,193,703
= 505,402 1,011,500 A 506,008
02 BINAAALEE 2,357,699 5,057,500 2,699,801
OXoitY HEE YN2ATE UL 2,357,699 5,057,500 2,699,801
2 1,852,297 4,046,000 A2,193,703
= 505,402 1,011,500 506,008
DEE SHHS HIIN AL 6,000,000 8,615,000 A2,615,000
2 4,800,000 7,315,000 A2,515,000
= 1,200,000 1,300,000 100,000
308 XtXI €M S 0 & 5,120,000 7,735,000 A2,615,000
2 4,100,000 6,615,000 A2,515,000
= 1,020,000 1,120,000 100,000
I FEEREEE LT 5,120,000 7,735,000 2,615,000
ONSAH HHUS HIIX Are 5,120,000 7,735,000 £2,615,000
2 4,100,000 6,615,000 £2,515,000
= 1,020,000 1,120,000 A100,000
A BET OlE E4 772,155 902, 15 130,000
= 15,000 80,000 65,000
CS 757,155 822,155 A 65,000
MAE A2 E F A 772,155 902, 15 130,000
= 15,000 80,000 £65,000
CS 757,155 822,155 A 65,000
T =AMRINE BAS MY 30,000 160,000 130,000
= 15,000 80,000 £65,000
= 15,000 80,000 65,000
307 B12+0| & 30,000 60,000 £130,000
= 15,000 80,000 £65,000
= 15,000 80,000 265,000
02 BIAAMANY B 30,000 60,000 130,000
OX% =AUEES 245 YA 30,000 60,000 £130,000
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2N
S AP BEAIN OlE &4
=+

el

X ZH
S =

2 Xtel & 2

AR L AI23 HA

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 75,000 80,000 765,000
=) 15,000 80,000 A 65,000
HEEs (LAl EH) 3,057,395 1,502,197 1,555,198
SHEXNE 2,997,395 1,442,197 1,555,198
EXdRNE 2,997,395 1,442,197 1,555,198
802 gr&t 3 J| EF 2,997,395 1,442,197 1,555,198
01 I DEXSHte= 2,997,395 1,442,197 1,555,198
OZ2LH9 25 LTl ALY 27,942 0 27,942
Oy Ndditel Stz 248 121,679 0 121,679
OXNSaHtEE LdieclHEXNIAAMS 1,401,250 0 1,401,250
OFEJIsdE HYX ALY 4,327 0 4,327
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N = 0l & At & M A

20219 = =34 3 3 LESH &HA

2N =HSED
N INSY AdgHe
el INSY JeR= (Sl & &)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=M S & 11,480,381 11,495,307 A 14,926
= 330,000 330,000 0
< 11,150,381 11,165,307 A 14,926
SHNSE FE25 443,660 458,660 A 15,000
SHSa Jlgt= 443,660 458,660 A 15,000
AOHZ2HASE AsmA 64,060 79,060 A 15,000
406 JIEtAH= 01 & 0 15,000 A 15,000
01 JIEtRr20l M 0 15,000 A 15,000
Ouz XY 32 =4 L= 0 15,000 A 15,000
Heas(2Hsa) 74 0 74
RSN 74 0 74
SFSONE 74 0 74
802 gt = DI Et 74 0 74
01 I DNEBXSHE= 74 0 74
O+==FTA U222 28 8&ZNE 74 0 74
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>
N = 0l & At & M A
21T £ 38 LusH A
SN NERSHDY

HE: MATAY HAE 25

9l 4% MRS MER XY FMY L CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NEFsHDY 16,738,382 16,538,382 200,000
2 2,898,450 2,898,450 0
2 78,083 178,083 0
= 13,661,849 13,461,849 200,000
MNEFae s 2 9,494,550 9,294,550 200,000
2 2,898,450 2,898,450 0
< 6,596,100 6,396, 100 200,000
AR MUY HER XY ZHE 25 6,873,100 6,673,100 200,000
2 1,965,450 1,965,450 0
< 4,907,650 4,707,650 200,000
ANl AU Al ISR BUE 7= 200,000 0 200,000
308 XX £ S 0| & 200,000 0 200,000
3 2SOHEHE & X 2 E AL I 200,000 0 200,000
OBHOl AASS Al I ZAE 25(0)

g) 200,000 0 200,000
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N = 0l & At & M A

20218 =& 3 3 LA A

2 ol Xl
3 WRES(OHUEX L)

¢ BEXS (&2 d &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Hns2

Ol A XI 2 23,733,982 23,717,868 16,114

= 1,053,820 1,053,820 0

J| 3,035,964 3,035,964 0

< 19,644,198 19,628,084 16,114

MRSl X ) 18,411 2,297 16,114

=RSNES 18,411 2,297 16,114

L=PSONES 18,411 2,297 16,114

802 BrEt 2 J| Bt 18,411 2,297 16,114

01 =2NEXZ6EZ 18,411 2,297 16,114

OSMNEZAl =AY J1&H XS 16,114 0 16,114
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==
N & o & AF & H A A
20218 & =4 3 8 dutg Ao &A
M BHol 24
M HOI22 S &= A
S MAX =F2 HOLEAAH X4 (&)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
HHOl 2 &HS Dt 39,601,997 36,075,890 3,526, 107
= 1,000,000 1,000,000 0
s 6,569,000 6,569,000 0
= 32,032,997 28,506,890 3,526, 107
HOl22l SAX 5 A8 28,235,100 26,081,100 2,154,000
= 1,000,000 1,000,000 0
s 6,569,000 6,569,000 0
< 20,666, 100 18,512,100 2,154,000
MAE =&F2 HIOIRLSHAH =4 27,627,600 25,473,600 2,154,000
= 1,000,000 1,000,000 0
s 6,569,000 6,569,000 0
< 20,058,600 17,904,600 2,154,000
HHOIRD1e ol&E2dE ALY 15,534,000 13,380,000 2,154,000
308 XtXIEHH SOl A 15,434,000 13,280,000 2,154,000
M 3IN2SUHUE3 LS A I 15,434,000 13,280,000 2,154,000
OXXAM-CHE E&II8 NASHAMAL(UHS 14,934,000 12,780,000 2,154,000
TS E S (HH0l 2 A 1) 2,559,557 1,187,450 1,372,107
SHEXNE 1,372,107 0 1,372,107
RSN 1,372,107 0 1,372,107
802 Er&+ 3 JI EF 1,372,107 0 1,372,107
01 =202 x3ereaz 1,372,107 0 1,372,107
O FCUHAIEHH HE 1,372,107 0 1,372,107
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Of & AF & &F Al
2021 E £ 3 3
CER-ED
2L(SH) - MEAY - BHES Oif &4 JEH Husz
1,053,137 551,663 498,526
B 2,500,000 500,000 0
= 8,553,137 051,663 498,526
K-REINY Fa 3,251,474 3,750,000 498,526
SEINY SHT 3,251,474 3,750,000 498,526
SEREBHEl MANAT N (HBAY) 2,301,474 2,800,000 498,526
306 £013 2,301,474 2,800,000 498,526
NEEE 2,301,474 2,800,000 498,526
02021 QLB TEREIMAAAT Yz 2,301,474 2,800,000 498,526
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>
A & 0l & AF 2 E A A
2021 % X2 33 LS A
2N sYHHD
HE: Qs YBSE
©el: sYo=NEH CEEEED
SA B () - HRAY - B2 Ofl & o4 |3 o HD=2
=S M 84,204,252 84,204,125 127
= 9,771,170 9,771,170 0
s 57,147,000 57,147,000 0
J| 1,210,820 1,213,615 22,795
< 16,075,262 16,072,340 2,922
2= BEB=sE 84,031,204 84,076,880 A45,676
= 9,771,170 9,771,170 0
s 57,147,000 57,147,000 0
J| 1,210,820 1,213,615 22,795
< 15,902,214 15,945,095 AN42,881
sHU=EXEA 2,887,477 2,929,665 A 42,188
= 141,390 141,390 0
< 2,746,087 2,788,275 A 42,188
A= SAH XA 128,752 170,940 AN42,188
308 XtXIEHH SOl A 128,752 170,940 A 42,188
08 I 20UEE=x 128,752 170,940 A 42,188
ONgsud SAHXA 128,752 170,940 N42,188
NAEstAE s4 4,930,453 4,933,941 A 3,488
= 1,206,500 1,206,500 0
J| 16,985 19,780 22,795
& 3,706,968 3,707,661 A 693
JAZH A MALY 18,653 22,141 A 3,488
J| 16,985 19,780 22,795
< 1,668 2,361 A 693
308 A EHH SO 18,653 22,141 A 3,488
J| 16,985 19,780 A2,795
< 1,668 2,361 A 693
01 HXNHHBHELS 18,653 22,141 A 3,488
OZ2EHAEMAY 18,653 22,141 A 3,488
J| 16,985 19,780 N2,795
) 1,668 2,361 A 693
Heaes(sgZ2) 78,377 32,574 45,803
BEXN= 78,377 32,574 45,803
B&XE 78,377 32,574 45,803
802 BH& 2 JIEt 78,377 32,574 45,803
01 22X 3eeE= 78,377 32,574 45,803
O=S=sg0t0lAHUSE 29 K& 21,751 0 21,751
O=lsgaddge nsild 22,608 0 22,608
OsdBGH 2Y2Aag X 1,444 0 1,444

_49_




N = 0l & At & M A

20219 = =34 3 3 LESH &HA

M RI=s4D
=

B se FM Y5

el HEASYTY CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k o 7= HDz2

FIl=s A 272,385,142 271,104,912 1,280,230

= 71,826,689 71,112,689 714,000

Jl 161,875,857 161,825,857 50,000

S 48,682,596 48,166,366 516,230

sg 3dY 25 272,221,266 270,941,036 1,280,230

= 71,826,689 71,112,689 714,000

J| 151,875,857 151,825,857 50,000

S 48,518,720 48,002,490 516,230

HEdsgsY 29,080,304 29,135,304 A55,000

= 17,641,058 17,641,058 0

J| 1,475,850 1,475,850 0

£ 9,963,396 10,018,396 A 55,000

HEFsAE HYHMEHM 0 5,000 25,000

201 L Et2E | 0 2,000 A2,000

03 #AL2ZHI 0 2,000 A 2,000

OHEASHS HYHE YA 0 2,000 £2,000

301 etE2H S 0 3,000 A3,000

09 HALAHI K& = 0 3,000 23,000

OHEYSHS HIHE A 0 3,000 A3,000

=Ils A3 It 0 30,000 A 30,000

307 21201 A 0 30,000 /30,000

04 QIZHHALALH B £ 0 30,000 A 30,000

ORJIl=s R3] ot 0 30,000 230,000

S =ZQ A X 0 20,000 A 20,000

307 glztol & 0 20,000 A 20,000

04 QIZHEHALALE B £ 0 20,000 /20,000

OHsFSU WA KL 0 20,000 £20,000

ANEdEsd 177,573,789 176,775,589 798,200

= 20,255,200 19,641,200 614,000

J| 142,246,930 142,246,930 0

< 15,071,659 14,887,459 184,200

Algag ZsZIH S8 (MET2EH 1,626,040 827,840 798,200

= 1,250,800 636,800 614,000

S 375,240 191,040 184,200

403 XkXI EHA| 1,626,040 827,840 798,200

= 1,250,800 636,800 614,000

S 375,240 191,040 184,200

1,626,040 827,840 798,200

(AFSCH23)H) 1,626,040 827,840 798,200

= 1,250,800 636,800 614,000

= 375,240 191,040 184,200

31,858,311 31,488,781 369,530

= 14,928,884 14,928,884 0
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SM: SIS
Ha: s A L
o9l Il NASHNS 5 84 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
p 8,153,077 8,103,077 50,000
< 8,776,350 8,456,820 319,530
D420 FTA ARSI 42 K& 118,000 68,000 50,000
p] 118,000 68,000 50,000
308 XX € X S 0 & 110,000 60,000 50,000
gl 110,000 60,000 50,000
RS ERCES] 110,000 60,000 50,000
OB+20F FTA AL A2 XA (AZ) 110,000 60,000 50,000
p] 110,000 60,000 50,000
7-88 ZAUH AWl =76 N 319,530 0 319,530
308 XHXI €A S 01 & 319,530 0 319,530
01 RXESHBARES 319,530 0 319,530
O7-88 ZIol s Mol =7 K& 319,530 0 319,530
S M AU E S 33,708,862 33,541,362 167,500
= 19,001,547 18,901,547 100,000
= 14,707,315 14,639,815 67,500
B THH| B4 2 ALY 675,000 562,500 112,500
= 600,000 500,000 100,000
= 75,000 62,500 12,500
403 THXISHH S XH2 0 ™ 675,000 562,500 112,500
2 600,000 500,000 100,000
= 75,000 62,500 12,500
01 RXSHAT =L 675,000 562,500 112,500
OB THYI 8 4 0L ALY 675,000 562,500 112,500
= 600,000 500,000 100,000
< 75,000 62,500 12,500
A72 SHAE AL 145,000 90,000 55,000
403 XX SIS K20l 145,000 90,000 55,000
01 RXSH K22 145,000 90,000 55,000
OARE sYAEAY 145,000 90,000 55,000




> A
A & 0l & AF 2 E A A
2021 % X2 33 LS A
SN ESAD
BE: B4 FYoH
Sl Eae AW 25 (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES 0 &t ol HD=2
=400 28,925,283 29,358,987 A 433,704
= 5,099,560 5,216,560 A 117,000
J| 14,491,793 14,657,723 A 165,930
< 9,333,930 9,484,704 A 150,774
oy Fgery 22,544,304 22,978,213 A 433,909
= 833,250 950, 250 A 117,000
J| 14,491,793 14,657,723 A165,930
< 7,219,261 7,370,240 A 150,979
Sy 3™ A5t 4,895,314 4,934,314 39,000
J| 2,669,442 2,669,442 0
< 2,225,872 2,264,872 239,000
SRR FUHE LAY 465,200 504,200 A 39,000
307 glztol & 20,000 39,000 A 19,000
04 QIZHEHALALE B = 20,000 39,000 219,000
O=atol stotSta XI& 0 9,000 A 9,000
OFihatg e d® MR HA 0 10,000 A 10,000
308 XXM SO A 445,200 465,200 220,000
01 AXHHBLEES 445,200 465,200 220,000
O pzANSHS X 0 20,000 220,000
et s4 0|gt &4 7,599,024 7,966,833 A 367,809
J| 4,295,964 4,578,894 A 282,930
< 3,303,060 3,387,939 A 84,879
FAAF N A ALY 1,196,735 1,564,544 A 367,809
J| 920,564 1,203,494 A 282,930
< 276,171 361,050 A 84,879
403 A X EHS K= 0l A 1,196,735 1,564,544 A 367,809
J| 920,564 1,203,494 A 282,930
= 276,171 361,050 A 84,879
01 X EHHMA=E L 1,196,735 1,564,544 A 367,809
O 4t FHIH & ALY 1,196,735 1,564,544 A 367,809
J| 920,564 1,203,494 A 282,930
=) 276,171 361,050 A 84,879
g e A RSIIE S 568,829 587,829 A 19,000
= 0 117,000 A 117,000
J| 415,792 298,792 117,000
=) 153,037 172,037 A 19,000
Si=E RSIIE &5 40,000 59,000 A 19,000
307 gl2tol & 40,000 59,000 A 19,000
04 BIZHHALAIH 2 & 40,000 59,000 A 19,000
Osel= 42 EE HAEYE XA 0 19,000 A 19,000
2A2EAHE EX KB M 140,400 140,400 0
= 0 117,000 A 117,000
J| 117,000 0 117,000
=) 23,400 23,400 0
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SN B
o =
9}

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
403 AXHHSXH=0lA 140,400 140,400 0
= 0 117,000 A 117,000
J| 117,000 0 117,000
< 23,400 23,400 0
01 AR SHHA 2L = 140,400 140,400 0
OARZEAE X NEAAMY 0 140,400 A 140,400
= 0 117,000 A 117,000
< 0 23,400 N 23,400
OxrAZ2EHE X XNEAY 140,400 0 140,400
J| 117,000 0 117,000
=) 23,400 0 23,400
AEE F4D|g- ==X A 24 9,481,137 9,489,237 A 8,100
= 833,250 833,250 0
J| 7,110,595 7,110,595 0
< 1,537,292 1,545,392 A8,100
sy =4 339,500 347,600 A 8,100
308 MtXIEHSOIH 285,500 293,600 A8,100
01 HXNHHBHELS 285,500 293,600 A 8,100
Os= &32lal X 0 8,100 A 8,100
HLES(S4t10) 343,648 343,443 205
RSN 343,648 343,443 205
EMdXE 343,648 343,443 205
802 Bret =2 JI Bt 343,648 343,443 205
01 =n2Xx=tte= 343,648 343,443 205
OfHIE=& BFXA 205 0 205
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> A
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 3 3 LB HAl
SN SSYAD
g otsdgy ¥83
SHel: ot eAY =T (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
sSSgIn 38,733,222 41,216,842 A 2,483,620
= 24,718,480 27,584,873 A 2,866,393
J| 5,432,270 5,025,114 407,156
£ 1,010,000 800,000 210,000
< 7,572,472 7,806,855 A 234,383
IEdgEE 3d3E 35,722,674 38,225,268 A2,502,594
= 24,608,730 27,475,123 A 2,866,393
J| 3,785,910 3,378,754 407,156
= 1,010,000 800,000 210,000
< 6,318,034 6,571,391 A 253,357
SLEAAMY = 32,918,732 35,631,326 A2,712,594
= 24,608,730 27,475,123 A2,866,393
J| 3,785,910 3,378,754 407,156
< 4,524,092 4,777,449 A 253,357
JIEZEY oYy & FAE FY S NE 4,029,732 3,942,982 86,750
= 3,953,128 3,865,628 87,500
< 76,604 77,354 AT750
308 MtXIEHSOIH 4,029,732 3,942,982 86,750
= 3,953,128 3,865,628 87,500
< 76,604 77,354 AT750
01 AXHHBAEES 4,029,732 3,942,982 86,750
OSHz=A22d ¥ A=HE X 1,035,000 945,000 90,000
= 1,035,000 945,000 90,000
O&dHdEzE WX &5 X=H XA 0 3,250 A 3,250
= 0 2,500 A 2,500
< 0 750 AT750
AHE2LAS 16,596, 121 19,891,000 N 3,294,879
= 14,752,107 17,681,000 N2,928,893
= 1,844,014 2,210,000 N 365,986
308 MtXIEHMSOIH 16,596, 121 19,891,000 N 3,294,879
= 14,752,107 17,681,000 N2,928,893
) 1,844,014 2,210,000 A 365,986
01 AXHHILEES 16,596, 121 19,891,000 AN 3,294,879
OaxXz 243 16,596, 121 19,891,000 AN 3,294,879
= 14,752,107 17,681,000 A2,928,893
S 1,844,014 2,210,000 A 365,986
gdeExtE X 2E ZAEH S N2 1,592,600 1,625,100 A 32,500
= 1,262,000 1,287,000 A 25,000
< 330,600 338,100 A7,500
403 A X EHHS 20l A 1,592,600 1,625,100 32,500
= 1,262,000 1,287,000 A25,000
< 330,600 338,100 A7,500
01 AR SHHA =22 = 1,592,600 1,625,100 A 32,500
OJXN=dgd HeE A=s88 58 NE 32,500 65,000 A 32,500
= 25,000 50,000 A 25,000
=) 7,500 15,000 A7,500

_54_




2N
X ZH -
L= B

el

Ao

sSga
=dSdE &3
It AANY =

SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
MHHHIS X & 39,432 35,207 4,225
p] 39,432 35,207 4,225
308 XXI € RIS 01 & 39,432 35,207 4,225
ol 39,432 35,207 4,225
01 HXSHB LR 39,432 35,207 4,225
OMAOAETZ X & 39,432 35,207 4,225
g 39,432 35,207 4,225
THP M OHE ASHE NEAY 794,114 270,304 523,810
g 610,857 207,926 402,931
= 183,257 62,378 120,879
308 RHXI €A S 01 & 794,114 270,304 523,810
g 610,857 207,926 402,931
= 183,257 62,378 120,879
01 RXSHBLRRS 794,114 270,304 523,810
OZEEH bl JIE ASHE NEAY 794,114 270,304 523,810
p] 610,857 207,926 402,931
< 183,257 62,378 120,879
IrETAY oy 22l 2,803,942 2,593,942 210,000
s 1,010,000 800,000 210,000
= 1,793,942 1,793,942 0
Al S JtETAY gy 1,010,000 800,000 210,000
s 1,010,000 800,000 210,000
206 T EH 210,000 0 210,000
s 210,000 0 210,000
01 HEHI 210,000 0 210,000
OOtZ2IStHRIZY LA (S N) 210,000 0 210,000
= 210,000 0 210,000
Wegs(ssyan) 18,974 0 18,974
BHXE 18,974 0 18,974
BENE 18,974 0 18,974
802 £+2H 3D 18,974 0 18,974
BEREEEREE 18,974 0 18,974
OJIEgMglaes SoAn oy N 2,817 0 2,817
OZZAAS 2248 X2 7,772 0 7,772
OSEAYANEL YAFEH 2 2,577 0 2,577
SEEP-{VNL-EN) 849 0 849
ON=EY 2Aa UF 3,268 0 3,268
OSMSLMANIZ 22| X2 1,691 0 1,691
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> A
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 3 3 LB HAl
AN 230l= 4 L
M 2oz 2L
el 20=XE 245 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
E3t0l=4at 90,814,029 91,142,958 A 328,929
= 18,871,097 18,871,097 0
= 19,563,000 19,563,000 0
J| 6,305,408 6,305,408 0
< 46,074,524 46,403,453 A 328,929
Zstols &€ 54,001,909 54,341,309 339,400
= 3,134,316 3,134,316 0
s 17,488,000 17,488,000 0
J| 4,737,350 4,737,350 0
< 28,642,243 28,981,643 339,400
Zsi=Xd 43 15,245,426 15,301,626 A 56,200
= 429,806 429,806 0
s 10,003,000 10,003,000 0
< 4,812,620 4,868,820 A 56,200
SE2Y FNSsn=F 0 20,000 220,000
307 21201 A 0 20,000 220,000
02 QIAFAAFEX 0 20,000 220,000
O==23d 2MIstnz 0 20,000 A20,000
S5 Y IdFAU 0 16,200 A 16,200
307 21201 & 0 16,200 A 16,200
04 QIZHHALAIH 2 & 0 16,200 A 16,200
O&= s =433 0 16,200 A 16,200
223N 243 N 0 20,000 A 20,000
308 XX EHHSOIA 0 20,000 220,000
01 HXNHHNBNEES 0 20,000 220,000
o==ssH 43t 0 20,000 220,000
23tz sdX 17,816,434 18,099,634 A 283,200
= 1,601,710 1,601,710 0
J| 4,737,350 4,737,350 0
=) 11,477,374 11,760,574 A 283,200
208 =23tz AUz X 238,800 282,000 N 43,200
308 XXM SOl A 81,800 125,000 N 43,200
01 AXHHBILEES 81,800 125,000 A 43,200
02021 =X FaY HAEE 0 43,200 A 43,200
HS2allzs 8s5E2E 219,100 319,100 A 100,000
307 gIztol & 40,000 70,000 A 30,000
04 QIZ2HEHALALE B = 40,000 70,000 30,000
OHM26a HMHEZ3M=HA 0 30,000 /30,000
308 XX EHSOIA 173,100 243,100 A70,000
01 HIXNHHNBMNEES 173,100 243,100 A70,000
OMZSAL MASAS 2t (Ho|He) 0 25,000 A25,000
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M 230t
HM: B30z 2L
& 230z SN (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
OLodsE =& 2243l 0 25,000 225,000
OR4d HAIwsSEetA 0 20,000 A 20,000
HE U JAZZTONIC HIAEIE 0 140,000 A 140,000
308 XX EHH SOl A 0 140,000 A 140,000
01 AXSHBLELS 0 140,000 A 140,000
O&HZ U JAZZTONIC HIAEIE 0 140,000 A 140,000
oM dASEE 36,693,460 36,686,960 6,500
= 15,736,781 15,736,781 0
s 2,075,000 2,075,000 0
| 1,568,058 1,568,058 0
=) 17,313,621 17,307,121 6,500
Fotmae EEL JIX EE 36,693,460 36,686,960 6,500
= 15,736,781 15,736,781 0
s 2,075,000 2,075,000 0
| 1,568,058 1,568,058 0
=) 17,313,621 17,307,121 6,500
PN 8K 232,300 225,800 6,500
308 XXM S0 A 232,300 225,800 6,500
01 AXNSGHBLAEES 232,300 225,800 6,500
ORE2s M &K 232,300 225,800 6,500
Hees (230 =) 8,977 5,006 3,971
RSN 8,977 5,006 3,971
E&XE 8,977 5,006 3,971
802 BHEt= DI EF 8,977 5,006 3,971
01 =08x38e3a 8,977 5,006 3,971
O=stM ssS A 1,479 0 1,479
OOtECLI2 OIOFIIE ML &SHI XI&(2019) 1,602 0 1,602
OMeRsllssotel BEXJAS 890 0 890
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N = 0l & At & M A

2021HE XA 3 8 YN HA
2N HSHED
M d=Nol HRIE
29 Ms8s CER-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz
MSEED 94,651,082 95,745,814 A1,004,732
2 261,092 261,092 0
o 14,739,000 739,000 0
p] 31,012,470 012,470 0
= 48,638,520 733,252 A1,004,732
SOl HSNE 94,486,082 664,582 A 1,178,500
= 261,092 261,092 0
— 14,739,000 739,000 0
J| 31,012,470 ,012,470 0
= 48,473,520 652,020 A 1,178,500
Hsds 14,172,779 , 421,779 A 249,000
ol 189,000 189,000 0
= 13,983,779 232,779 249,000
=2H AEXZx WS 0 46,000 246,000
202 04| 0 6,000 £6,000
FEEEETT 0 6,000 6,000
SEXEEYE] 0 6,000 A6,000
301 YBB A 0 40,000 40,000
EEEERL 0 40,000 40,000
O2MAZ=D 0 40,000 A40,000
HeMsHs N 170,000 373,000 203,000
308 XHXI €+ RIS 01 & 10,000 213,000 203,000
L ERCES] 10,000 213,000 203,000
OS XA SHAAT= 0 20,000 A20,000
OHEI 203 0 120,000 A 120,000
OM3s SXAH ©235 M= HIE (43 0 25,000 A25,000
OBHST XA H22= A3 0 8,000 A8,000
OM745 BRLHZSESDHSAUS 0 30,000 30,000
HUSHE 5,133,020 992,520 859,500
2 70,000 70,000 0
ol 4,148,862 148,862 0
= 914,158 773,658 859,500
MEHS 25 XY 236,000 314,500 A78,500
307 QI2+0| 236,000 314,500 A78,500
04 DIZHEA AR 2 T 236,000 314,500 A 78,500
OMEBHS 2XDEF 0 18,000 A 18,000
OBZEMEHNS2RHDEX 2 0 60,500 260,500
MEMKOE NE L A 178,000 673,950 495,950
307 QI2+0| 178,000 618,950 440,950
04 DIZHEH AL AT 2 178,000 618,950 440,950
CEEFEN LTS 0 214,450 A214,450
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2N HERED
Hu: dqSNo HSHE
Sl MEHSHE (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
SEEEENEEERIE 0 50,000 50,000
OZE=CHEISHS 0 90,000 £90,000
SEENEY EEEE R 0 25,000 25,000
SEEEIEVENEEE 0 3,500 £13,500
OZH=C MEHS 0FR0H3 0 9,000 9,000
OEH=C MEHS AJ - 203 0 10,000 £10,000
O2= NSZHLHs L 2043 & 0 20,000 20,000
OF= W22t01Y U3l 0 9,000 £9,000
308 XX €A S0/ & 0 55,000 55,000
0l HASHALEES 0 55,000 55,000
OEE-EI SN 0 40,000 40,000
OMEEEZSH B2 Z2043] 0 15,000 £15,000
DietE Chal X & 0 22,000 A22,000
308 XX EHHI S 0l & 0 22,000 A22,000
0l HASHALEES 0 22,000 A22,000
OZFADHOIHE S 0 12,000 A12,000
OS24 B M0t ENS 0 10,000 A10,000
M2 AOTE N O3 0 45,000 45,000
308 XX £ S0/ ® 0 45,000 45,000
0l HASHALEES 0 45,000 45,000
ZHOUMMIMATEHN 3] 0 27,000 A27,000
OVUMDEEN SSPR77HEIN JDES 0 18,000 18,000
4210} 3 X & 32,400 47,400 A15,000
308 XX M S0/ ® 32,400 47,400 15,000
0l HASHALEES 32,400 47,400 A15,000
OSSHHSAZLIRY ZHLAHS 0 15,000 A15,000
MEHSEY TVED 0 12,000 A12,000
307 QI2+0| 0 12,000 A12,000
02 SIHFMAEE 0 12,000 A12,000
OMEHSHE TVE 0 12,000 A12,000
ol EIIHs A 0 4,050 A4,050
307 P12+0I & 0 4,050 A4,050
04 QI AAIRIE T 0 4,050 4,050
OIIESSIIEIDL 0 4,050 £4,050
BAE 2228 1RHS 0 8,000 £18,000
308 XX € S0/ & 0 8,000 A 18,000
0l HASHALEES 0 18,000 A18,000
O2A & - o 844 2225 D203 0 18,000 18,000
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2N
X ZH -
L= B

el

MSXED
HEXol HRAE
sEHSHE

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
S8 HEE 0 150,000 A 150,000
307 gl2tol & 0 100,000 100,000
04 2I2tSHAALH 2 & 0 100,000 A 100,000
EEZY HEE 0 100,000 A 100,000
308 XXIEHSOIA 0 50,000 A 50,000
01 IXNHHBNEES 0 50,000 A 50,000
EEEH HEE 0 50,000 250,000
H=oHal XI& 30,000 49,000 219,000
307 21201 A 30,000 39,000 A9,000
04 QIZFHALAIH B = 30,000 39,000 A 9,000
OZ XA HHS O3 0 9,000 A 9,000
308 A EHHSOIA 0 10,000 A 10,000
01 HXNHHNBHEELES 0 10,000 A 10,000
OF=ZE HS=H 0 10,000 A 10,000
ZMHAMESEE 6,084,982 6,154,982 AT70,000
J| 746,608 746,608 0
=) 5,338,374 5,408,374 A70,000
NS EEAY 4,891,614 4,961,614 AT70,000
307 glz2tol & 4,891,614 4,961,614 A70,000
04 QIZFHALAIH E = 0 70,000 A70,000
OSXIAtHH & = Z0H 2! Xl = TH 3 0 70,000 270,000
N2es(MsIED) 117,791 34,023 83,768
WEHHX = 117,791 34,023 83,768
HEHeH X = 117,791 34,023 83,768
802 gtet=JIEt 83,791 23 83,768
01 22X 3eeE= 83,791 23 83,768
OZOQ MEHM=FCHI 21,261 0 21,261
OZOHe & =3l (2019) 117 0 117
OZOY MEMSAEZX 62,390 0 62,390
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
2AN: s3I
HE: NDRIIX MG EH
o ChYst 220HAHE &5 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Z2ED Y 27,270,422 27,365,922 A95,500
=2 4,458,244 4,458,244 0
=2 2,605,000 2,605,000 0
7l 4,206,740 4,191,240 15,500
[= 16,000,438 16,111,438 A 111,000
DR 2RAASA 26,950,774 27,046,274 A95,500
=2 4,458,244 4,458,244 0
= 2,605,000 2,605,000 0
7l 4,206,740 4,191,240 15,500
[=4 15,680,790 15,791,790 A 111,000
Ciosh 20IHE SsS 1,806,500 1,861,500 A55,000
J| 210,000 210,000 0
[ 1,596,500 1,651,500 A55,000
el e 29 2 0HE 0 44,000 244,000
202 04l 0 4,000 A 4,000
03 22 A20H| 0 4,000 A 4,000
Ot =22 23 L OAHE =220l 0 4,000 A4,000
307 I12+0| & 0 40,000 A 40,000
05 QIZtRIEL2 0 40,000 240,000
Odfle ez 29 2 01HE 0 40,000 A 40,000
2T A BBUEHO S 2Y 50,000 55,000 A5,000
202 04| 0 5,000 A5,000
03 22/ Y 20iH| 0 5,000 A5,000
O d AZXNE=EFS SSAME =220 0 5,000 5,000
Ao BBHOG ZEAY 76,500 82,500 26,000
202 04l 0 6,000 26,000
03 22/ 20 0 6,000 26,000
OAAYE 2ZETF SSAMYE =220 Y| 0 6,000 A 6,000
SHEUI = 2AZAY SHIIB D= 4,273,030 4,313,530 240,500
=2 2,217,600 2,217,600 0
7| 799,440 783,940 15,500
[=4 1,255,990 1,311,990 A56,000
OOl A ALY OIMIEIE X 2,000 20,000 A 18,000
301 Yt A2 0 18,000 A18,000
12 JEtB &2 0 18,000 A18,000
OO0l A A QIMIEIE X2 0 18,000 A 18,000
2 22 X MEE 15,000 53,000 38,000
307 Q12+0| & 0 38,000 38,000
05 QIZt9IEL2 0 38,000 38,000
O=stsitt 2% oMEE 0 38,000 A38,000
Ol OIMQMAIL MBS XL 94,200 80,200 14,000




2N
X ZH -
L= B

el

222
DRI BBAASH
HAYRE APMY FHIY 2E

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

o 34,200 80,200 74,000

403 TR SHH S XH2 0l ™ 94,200 80,200 14,000

o] 94,200 80,200 14,000

01 RHXISHM X2 2 X 94,200 80,200 14,000
OOFHE OHESIMAIL HES NN (LA

) 94,200 80,200 14,000

| 94,200 80,200 14,000

OFZ T SITHOIAA S (STHATAIL XIR) 26, 100 24,600 1,500

o] 26, 100 24,600 1,500

403 TR S H S K20l ™ 26, 100 24,600 1,500

o] 26, 100 24,600 1,500

01 RHXISHH K= 2 X 26,100 24,600 1,500
OO SO FA S (SUARAIL X2 (

HEd) 26, 100 24,600 1,500

o] 26, 100 24,600 1,500
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Of & A & &E A
20219 = =& 3 3 LB HAl
N A=250
Ha: AW EY
@ SO 435 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2
HA=E 3t 121,196,853 121,848,792 A 651,939
= 64,151,691 64,717,194 A 565,503
= 38,948,000 38,948,000 0
J| 800,000 800,000 0
< 17,297,162 17,383,598 A 86,436
I x4 20,747,888 19,413,827 1,334,061
= 14,436,800 13,281,303 1,155,497
J| 800,000 800,000 0
< 5,511,088 5,332,524 178,564
S30 X 43t 382,500 352,500 30,000
S0 A 300,000 270,000 30,000
403 A X EHS =0l A 300,000 270,000 30,000
01 AXSHMA2E = 300,000 270,000 30,000
OZ A2 JH& A 120,000 90,000 30,000
st TAgda =4 19,385,388 18,081,327 1,304,061
= 14,436,800 13,281,303 1,155,497
< 4,948,588 4,800,024 148,564
3245 Jelel22d 18,804,679 17,500,618 1,304,061
= 14,436,800 13,281,303 1,155,497
S 4,367,879 4,219,315 148,564
403 TtXI M SA=01A 6,844,134 5,540,073 1,304,061
= 6,064,418 4,908,921 1,155,497
< 779,716 631, 152 148,564
01 IR SHHA =22 &= 6,844,134 5,540,073 1,304,061
O2021d s32d== 1 6,844,134 5,540,073 1,304,061
= 6,064,418 4,908,921 1,155,497
) 779,716 631,152 148,564
FHES =4 100,223,514 102,209,514 A 1,986,000
= 49,714,891 51,435,891 A1,721,000
= 38,948,000 38,948,000 0
= 11,560,623 11,825,623 A 265,000
FHE= WA 100,223,514 102,209,514 A 1,986,000
= 49,714,891 51,435,891 A1,721,000
= 38,948,000 38,948,000 0
= 11,560,623 11,825,623 A 265,000
FHs80 X 54,434,000 56,420,000 A 1,986,000
= 49,400,000 51,121,000 A1,721,000
& 5,034,000 5,299,000 A 265,000
308 XX EHSOIA 54,434,000 56,420,000 A 1,986,000
= 49,400,000 51,121,000 A1,721,000
< 5,034,000 5,299,000 265,000
01 HIXNHHNBMNEES 54,434,000 56,420,000 A 1,986,000
OFHE0W X 54,434,000 56,420,000 1,986,000
= 49,400,000 51,121,000 A1,721,000
< 5,034,000 5,299,000 A 265,000

_63_




N = 0l & At & M A

M M XG0l 20T A= M3 2HE
ool NADHYH 2W (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Eag=R= SN 60,259,463 59,675,163 584,300
= 10,776,574 10,940,059 A 163,485
s 16,507,785 16,338,000 169,785
EN 932,000 932,000 0
< 32,043,104 31,465,104 578,000
d XS0l =210F ZEAte M2l A4 6,041,085 5,463,085 578,000
= 300,000 463,485 A 163,485
s 163,485 0 163,485
< 5,577,600 4,999,600 578,000
NAnegd =48 5,779,600 5,201,600 578,000
= 300,000 300,000 0
< 5,479,600 4,901,600 578,000
HESEHANE HLH AL 5,457,200 4,879,200 578,000
403 A X EHHS =0l A 5,457,200 4,879,200 578,000
01 X SHHAN2E = 5,457,200 4,879,200 578,000
OHESHE ALY 5,418,200 4,840,200 578,000
OlchHXIeE® S AIHE =8 179,485 179,485 0
= 0 163,485 A 163,485
= 163,485 0 163,485
< 16,000 16,000 0
0SS H NS Ol XX & A 163,485 163,485 0
= 0 163,485 A 163,485
s 163,485 0 163,485
308 MtXIEHSOIH 163,485 163,485 0
= 0 163,485 A 163,485
s 163,485 0 163,485
01 AXHHBAEES 163,485 163,485 0
O&AIDIEHSA XL OIKKE A 0 163,485 A 163,485
= 0 163,485 A 163,485
OFII0IEBAHEH XL OIXXE AL 163,485 0 163,485
= 163,485 0 163,485
rag=ESRIIDNRS Dl 35,362,175 35,355,875 6,300
= 10,476,574 10,476,574 0
s 16,344,300 16,338,000 6,300
e 932,000 932,000 0
< 7,609,301 7,609,301 0
NEMg=a 19,953,601 19,947,301 6,300
s 16,344,300 16,338,000 6,300
< 3,609,301 3,609,301 0
HZHE A FUXJAS 3,161,300 3,155,000 6,300
s 3,161,300 3,155,000 6,300
308 XXIEHHSOIA 6,300 0 6,300
s 6,300 0 6,300
01 XML EES 6,300 0 6,300
OMNZ M7 FUXAAL(HEXH) 6,300 0 6,300
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SN RESHD
B el KN
EHel: XL ST (S9:ad)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o o1& o Bl RE2
= 5.300 5,300
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
BA: &2
M H2I5tD OEE S2Y TS
S 20X S X e A AN (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
c2 149,831,885 149,116,685 715,200
2 64,396,168 64,396, 168 0
= 15,221,000 15,221,000 0
s 1,900,000 1,900,000 0
A 90,000 90,000 0
[= 68,224,717 67,509,517 715,200
Helstn oHEE S 2% = 132,972,493 132,347,493 625,000
=2 63,978,817 63,978,817 0
= 15,221,000 15,221,000 0
£ 1,900,000 1,900,000 0
A 90,000 90,000 0
[= 51,782,676 51,157,676 625,000
2K AKX S E BT EALY 16,942,000 16,317,000 625,000
= 4,871,000 4,871,000 0
(= 12,071,000 11,446,000 625,000
AtE-_EOF 2R AHA 10,326,000 10,326,000 0
= 2,678,000 2,678,000 0
[ 7,648,000 7,648,000 0
401 Al&HI 2L 200 8,526,000 10,326,000 A 1,800,000
= 1,418,000 2,678,000 A 1,260,000
[~ 7,108,000 7,648,000 A 540,000
01 Al&HI 8,226,000 10,026,000 A 1,800,000
OAtE-2t 2T M4 8,226,000 10,026,000 A 1,800,000
= 1,208,000 2,468,000 A 1,260,000
[= 7,018,000 7,558,000 A 540,000
403 XX SRS X201 & 1,800,000 0 1,800,000
=2 1,260,000 0 1,260,000
[ 540,000 0 540,000
02 R ZSHUHE =X EAIS Y 1,800,000 0 1,800,000
OAE-82t 2K T HA 1,800,000 0 1,800,000
= 1,260,000 0 1,260,000
[ 540,000 0 540,000
H2-242 2T He 2,551,000 1,926,000 625,000
= 1,348,000 1,348,000 0
(= 1,203,000 578,000 625,000
401 AlAHI 2 200 2,551,000 1,926,000 625,000
= 1,348,000 1,348,000 0
(= 1,203,000 578,000 625,000
01 Al&H| 2,351,000 1,726,000 625,000
O¢=2-24 2K M4 2,351,000 1,726,000 625,000
=2 1,208,000 1,208,000 0
(= 1,143,000 518,000 625,000
APMH BN GHE KGAM MY SA 1,264,551 1,174,351 90,200
2 417,351 417,351 0
[= 847,200 757,000 90,200
CSAAEEZ FHY 844,200 754,000 90,200
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SAAHEEZ HBIALS 844,200 754,000 90,200
403 A X HHSXH=0lA 844,200 754,000 90,200

01 AR SHHA =22 = 844,200 754,000 90,200
OZANHEETZ HHIAZ 798,200 708,000 90,200
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN DEFHD
M. Helg nNE=SF JER=E
S =X S Uzns =4 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
WEX MY 56,081,371 56,074,225 7,146
=2 13,163,824 13,187,224 A 23,400
=2 19,267,000 19,225,000 42,000
s 360,000 360,000 0
[=4 23,290,547 23,302,001 A11,454
HR|E NESR JIgRE 55,955,212 55,948,112 7,100
=2 13,163,824 13, 187,224 A23,400
= 19,267,000 19,225,000 42,000
s 360,000 360,000 0
[=4 23,164,388 23,175,888 A 11,500
£QX SHo HEUE |4 28,335,940 28,293,940 42,000
=2 5,048,225 5,048,225 0
= 7,180,000 7,138,000 42,000
[= 16,107,715 16,107,715 0
HALH AP 4,656,000 4,614,000 42,000
= 4,200,000 4,158,000 42,000
[ 456,000 456,000 0
308 XX EHHI SO0l & 4,656,000 4,614,000 42,000
= 4,200,000 4,158,000 42,000
[~ 456,000 456,000 0
01 R SHBIAEES 4,656,000 4,614,000 42,000
OEIL-H a8y 4,656,000 4,614,000 42,000
= 4,200,000 4,158,000 42,000
[ 456,000 456,000 0
melstD o ME NnESE X4 27,619,272 27,654,172 A 34,900
2 8,115,599 8,138,999 A 23,400
=2 12,087,000 12,087,000 0
= 360,000 360,000 0
[ 7,056,673 7,068,173 A11,500
AR FEMHA HEDS 0 4,500 A 4,500
307 Q12+0| & 0 4,500 A 4,500
02 DIZFBAAIY 2 X 0 4,500 A 4,500
OEHAI2F X HEMHA HEX A 0 4,500 A 4,500
NEMDEOIIS2S A MIYRLH 0 7,000 A7,000
307 Q12+0| & 0 7,000 A7,000
02 DIZFBAAIY B X 0 7,000 A7,000
OUSADEI2S 2 MIXH 0 7,000 A7,000
BHAl 2XEAALS 237,900 261,300 A23,400
=2 237,900 261,300 A23,400
308 A XISHHI SOl A 237,900 261,300 A23,400
=2 237,900 261,300 A23,400
01 AXESHBAEEZ 237,900 261,300 A23,400
OEHAI 2 XHE AL ALY 237,900 261,300 A 23,400
2 237,900 261,300 A 23,400
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>
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 3 3 LB HAl
2AMd: EXNELED
g EXEE &5
Selr DABZO XHHH EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
EXNEEH 9,979,213 9,316,195 663,018
= 9,089,380 8,426,362 663,018
< 889,833 889,833 0
EXNEE &= 9,920,625 9,257,607 663,018
= 9,089,380 8,426,362 663,018
< 831,245 831,245 0
DAHGE=ES NHAH 7,237,618 6,574,600 663,018
= 7,124,380 6,461,362 663,018
< 113,238 113,238 0
K= THZE ALALS 6,307,356 5,644,338 663,018
= 6,277,356 5,614,338 663,018
< 30,000 30,000 0
308 XtXIEHHSOIA 6,297,356 5,634,338 663,018
= 6,267,356 5,604,338 663,018
= 30,000 30,000 0
01 X HHILEES 6,297,356 5,634,338 663,018
OXEMMEAAIS (BB H) 6,267,356 5,604,338 663,018
= 6,267,356 5,604,338 663,018
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== O'I
A & 0l & AF 2 E A A
2021EE X 3 3 Y H A
SN BAZHDY
A AYSD MYAAS NABBTH(FBRS/T
Sl OFMESASE5Y R (B9 ®R)
= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 JEH Husz
B2H 34,411,090 31,089,440 3,321,650
e 24,400,590 22,097,690 2,302,900
s 683,000 0 683,000
= 9,327,500 8,991,750 335,750
AUYGD MTAYE NHBATH(FLESS/NY) 12,752,227 12,069,227 683,000
2 6,261,380 6,261,380 0
£ 683,000 0 683,000
= 5,807,847 5,807,847 0
T ENEEE LI 4,626,847 3,943,847 683,000
2 2,211,000 2,211,000 0
= 683,000 0 683,000
= 1,732,847 1,732,847 0
OF A4 2 h K| ASF 4 O 24 g 683,000 0 683,000
s 683,000 0 683,000
308 XX €A S 0/ & 434,000 0 434,000
s 434,000 0 434,000
0l HASHALEES 434,000 0 434,000
OOF& SN Sh K| ASF 2 T2 bl (2 H) 434,000 0 434,000
s 434,000 0 434,000
403 THXISHH S XH2 0l 249,000 0 249,000
= 249,000 0 249,000
01 XIS =2 249,000 0 249,000
OOk S Sh K| ASF 2o T2 H| (S 2 H) 249,000 0 249,000
s 249,000 0 249,000
Ree met Y HIlE el 21,529,582 18,891,502 2,637,990
2 8,139,210 15,836,310 2,302,900
= 3,390,372 3,055,282 335,090
Npees HISHL 9,442,592 5,760,592 3,682,000
2 7,646,310 4,394,310 3,252,000
= 1,796,282 1,366,282 430,000
SAANE Stz L 49,000 37,000 12,000
403 THXI S H S Xt 0l 49,000 37,000 12,000
01 HXI S =L 49,000 37,000 12,000
OBHLAE Jtoat & 49,000 37,000 12,000
CHEl 801 2RHEME A 3,670,000 0 3,670,000
2 3,252,000 0 3,252,000
= 418,000 0 418,000
403 THXI A S X2 0l 3,670,000 0 3,670,000
2 3,252,000 0 3,252,000
= 418,000 0 418,000
01 XM= E X 3,670,000 0 3,670,000
OCEI8) ZZHHME 27 3,670,000 0 3,670,000
2 3,252,000 0 3,252,000
= 418,000 0 418,000




2N
X ZH -
L= B

el

N
10
il
[al]
0y
tol

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

HIOISH2AE &5 12,086,990 13,131,000 A 1,044,010

= 10,492,900 11,442,000 949,100

& 1,594,090 1,689,000 A 94,910

A2AIE EX 3,472,590 4,186,600 AT14,010

= 2,838,900 3,488,000 A 649,100

< 633,690 698,600 A 64,910

403 AXIHHSH=0lA 3,472,590 4,186,600 AT14,010

= 2,838,900 3,488,000 A 649,100

< 633,690 698,600 264,910

01 AR SHHA =22 = 3,472,590 4,186,600 AT14,010
OXd - SdZIHIISHAE AAXANE S

AL 237,490 951,500 AT14,010

= 215,900 865,000 A 649,100

< 21,590 86,500 A 64,910

SIEH A BHOIILASAIE & X 0 330,000 330,000

= 0 300,000 300,000

< 0 30,000 230,000

403 TtXI M S A=01A 0 330,000 A 330,000

= 0 300,000 A 300,000

< 0 30,000 A 30,000

01 X SHHA =22 = 0 330,000 A 330,000
OBBFA RISHARE HIOIRQIAZAIE &X

A 0 330,000 /330,000

= 0 300,000 A300,000

< 0 30,000 230,000

Hees(s23 30 43,541 42,881 660

BEINE 5,541 4,881 660

EFSDNE 5,541 4,881 660

802 Btet= DI Et 5,541 4,881 660

01 I DEBXStHE= 5,541 4,881 660

O0fds= X 2eldy 2 76 0 76

OOtMESE A 2eldH THaAdeX 168 0 168
OOMESEHE dIJI2ras FEIIHE(2017.

1~2019.12&) 416 0 416
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=
N & o & AF & H A A
20214 =F 3 3 Letal A A
A =D
FM: HRsBINEE L 2250
S torEad e (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
JI= DIt 153,869,023 153,024,379 844,644
= 125,241,993 124,965,793 276,200
< 28,627,030 28,058, 586 568,444
MRESINEHE L X720 153,314,224 152,954,384 359,840
= 125,241,993 124,965,793 276,200
< 28,072,231 27,988,591 83,640
tHorerd i 136,229,538 135,869,698 359,840
= 111,582,640 111,306,440 276,200
< 24,646,898 24,563,258 83,640
SIS X 200 X& 58,519,400 58,679,400 A 160,000
= 47,349,000 47,509,000 A 160,000
< 11,170,400 11,170,400 0
403 XIS E X201 H 58,519,400 58,679,400 A 160,000
= 47,349,000 47,509,000 A 160,000
= 11,170,400 11,170,400 0
01 AXSHHMA2E = 58,519,400 58,679,400 160,000
O&IIXtES X ORI 58,519,400 58,679,400 A 160,000
= 47,349,000 47,509,000 A 160,000
=) 11,170,400 11,170,400 0
HII0IEX ES A 369,000 351,000 18,000
= 369,000 351,000 18,000
403 MHXSHHSA=0l& 369,000 351,000 18,000
= 369,000 351,000 18,000
01 HIXESHMA2E X 369,000 351,000 18,000
OHEIIOIEX ESAY 369,000 351,000 18,000
= 369,000 351,000 18,000
N2 N=AE2d E=ALE 2,004,480 1,502,640 501,840
= 1,670,400 1,252,200 418,200
=) 334,080 250,440 83,640
403 UtXISHHSA=0l& 2,004,480 1,502,640 501,840
= 1,670,400 1,252,200 418,200
=) 334,080 250,440 83,640
01 *XSHMA=2EE 2,004,480 1,502,640 501,840
ONEE N=sAELe E2AHY 2,004,480 1,502,640 501,840
= 1,670,400 1,252,200 418,200
< 334,080 250,440 83,640
MRES(IIZUII2) 488,151 3,347 484,804
EdXE 488,151 3,347 484,804
MRS 488,151 3,347 484,804
802 Btet= DI Et 488,151 3,347 484,804
01 2 NE2x3eeEa 488,151 3,347 484,804
OARE ASE LXAE EXXE(E2X)(2019
) 484,804 0 484,804
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N = 0l & At & M A

20218 =& 3 3 LA A

SH =TT D
Hu: e 20| YA B2 BS

Sl SOl 2SI} OEGE NFE 2 B2 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

SRR D 234,897,801 233,960,501 937,300

2 141,967,194 141,159, 194 808,000

2 37,280,000 37,280,000 0

| 6,987,340 6,987,340 0

= 48,663,267 48,533,967 129,300

%2 20 Uit #=s 52 232,304,934 231,457,634 937,300

= 141,967,194 141,159,194 808,000

2 37,280,000 37,280,000 0

J| 6,987,340 6,987,340 0

= 46,160,400 46,031,100 129,300

SO DI} YEGE UFE 2 B 92,721,644 92,538,344 183,300

= 20,621,494 20,480,494 141,000

2 37,280,000 37,280,000 0

| 6,768,000 6,768,000 0

< 28,052,150 28,009,850 42,300

BT MR N AY 2,915,300 2,732,000 183,300

2 2,301,000 2,160,000 141,000

= 614,300 572,000 42,300

403 THXISHH S XH2 0 ™ 2,915,300 2,732,000 183,300

2 2,301,000 2,160,000 141,000

= 614,300 572,000 42,300

B P 2,915,300 2,732,000 183,300

OB4:T A2 N A 2,915,300 2,732,000 183,300

2 2,301,000 2,160,000 141,000

< 614,300 572,000 42,300

SITAM HEC2 HHE MBHY I4 129,568,000 128,814,000 754,000

2 117,744,000 117,077,000 667,000

< 11,824,000 11,737,000 87,000

SaHelE =5 8,270,000 8,476,000 206,000

2 7,341,000 7,521,000 180,000

< 929,000 955,000 26,000

403 TR S H SKHE 0™ 8,270,000 8,476,000 206,000

2 7,341,000 7,521,000 180,000

= 929,000 955,000 £26,000

B EE P EEES 8,270,000 8,476,000 206,000

OstamMel® =5 8,270,000 8,476,000 £.206,000

2 7,341,000 7,521,000 180,000

= 929,000 955,000 26,000

S0 E0IS s+ S H 23,686,000 23,678,000 8,000

2 22,767,000 22,789,000 £22,000

< 919,000 889,000 30,000

403 THXISHH S XH2 0 ™ 23,686,000 23,678,000 8,000

2 22,767,000 22,789,000 £22,000

< 919,000 889,000 30,000

01 HAISHHI=E X 23,686,000 23,678,000 8,000

O=0Z0t25t+ =3l 23,686,000 23,678,000 8,000
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Y R -
HH: o2 20 Xt #=s 22
CHel BIACAA HECR YRS MBEHA X4 (el e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 22,767,000 22,789,000 722,000
= 919,000 889,000 30,000
Sla 2 &b 44,234,000 42,698,000 1,536,000
2 39,578,000 38, 145,000 1,433,000
= 4,656,000 4,553,000 103,000
403 XHXISHAI S X2 0| & 44,234,000 42,698,000 1,536,000
=2 39,578,000 38, 145,000 1,433,000
[ 4,656,000 4,553,000 103,000
01 IS EE X 44,234,000 42,698,000 1,536,000
Osl4+22HH| 44,234,000 42,698,000 1,536,000
2 39,578,000 38, 145,000 1,433,000
= 4,656,000 4,553,000 103,000
Sla2 | BTLY 2 26,230,000 26,340,000 A 110,000
= 25,024,000 25,138,000 A 114,000
= 1,206,000 1,202,000 4,000
403 Xt X SHAIS X2 0| & 26,230,000 26,340,000 A 110,000
= 25,024,000 25,138,000 A 114,000
= 1,206,000 1,202,000 4,000
01 I SHT=2E = 26,230,000 26,340,000 A 110,000
Ost+22HH| BTLANR 26,230,000 26,340,000 A 110,000
2 25,024,000 25,138,000 A 114,000
[ 1,206,000 1,202,000 4,000
CAEEUS 18, 154,000 18,628,000 474,000
= 14,705,000 15, 155,000 450,000
= 3,449,000 3,473,000 224,000
403 Xt XISHAI S K= 0| ® 18, 154,000 18,628,000 474,000
= 14,705,000 15, 155,000 450,000
= 3,449,000 3,473,000 £24,000
01 I SHH =X 18, 154,000 18,628,000 474,000
OZANE2US 18, 154,000 18,628,000 474,000
= 14,705,000 15, 155,000 450,000
= 3,449,000 3,473,000 £ 24,000
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>
A & 0l & AF 2 E A A
2021 XA 38 s FA
SN 4YSTD
Bu: AMEY MENHRH
el MEFYNR (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2
At =X 131,981,674 131,990,919 A9Q,245
= 70,712,093 70,688,793 23,300
s 11,323,000 11,323,000 0
J| 1,281,000 1,281,000 0
= 695,000 695,000 0
< 47,970,581 48,003, 126 A 32,545
ZHE SMEAES 131,635,732 131,644,977 A9Q,245
= 70,695,964 70,672,664 23,300
s 11,323,000 11,323,000 0
J| 1,281,000 1,281,000 0
= 695,000 695,000 0
< 47,640,768 47,673,313 A 32,545
SEIEXHA 9,024,611 8,983,856 40,755
= 5,282,588 5,259,288 23,300
< 3,742,023 3,724,568 17,455
YASHI MRS &It 0 5,000 A5,000
307 21201 A 0 5,000 A5,000
04 QIZ2HEHALALS B = 0 5,000 A5,000
OYYSIHX H20hsl &I 0 5,000 5,000
I =5 SEANE bB*A 101,000 78,000 23,000
= 101,000 78,000 23,000
307 gl2tol & 101,000 78,000 23,000
= 101,000 78,000 23,000
02 HAHFHYANEEX 101,000 78,000 23,000
ORzU =35 JEXNE H*=H 101,000 78,000 23,000
= 101,000 78,000 23,000
A2 0 Al BEXE HIRA 162,000 161,700 300
= 162,000 161,700 300
301 LEtEHS 300 0 300
= 300 0 300
12 JE2 4= 300 0 300
OLRA2 It A BEXNA B H 300 0 300
= 300 0 300
7~88 ZgIlol =748 XA 22,455 0 22,455
308 XXIEHHSOIA 22,455 22,455
01 AXHHBILEES 22,455 22,455
O7~88 ZZF 0ol =+Hl K& 22,455 0 22,455
SLEsd 24,618,780 24,668,780 A50,000
= 1,161,750 1,161,750 0
s 6,945,000 6,945,000 0
< 16,512,030 16,562,030 50,000
&S 25 A 0 50,000 A50,000
307 21201 A 0 50,000 A50,000
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N = 0l & At & M A

20218 =& 3 3 LA A

2N A
HH: WRES(ALHFD)
el WRAHAHXS (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
At 0 202,149,735 202,038,730 111,005
HWees (a2 202,149,735 202,038,730 111,005
WHEHNHK S 202,149,735 202,038,730 111,005
eS| A HES 202,149,735 202,038,730 111,005
701 JIEtSI HETES 202,149,735 202,038,730 111,005
01 JIEtZIHEES 202,149,735 202,038,730 111,005
OAEEESH dES 202,149,735 202,038,730 111,005
—dut MEZ 159,190,375 159,079,370 111,005
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N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 3 3 LB HAl
N 2ASIAMNEH
g Ngos 24 N
Sel: NS EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
OISIAMRH 12,531,242 12,533, 184 A 1,942
Agos 29 XN 4,957,644 4,959,586 AN 1,942
SFESXH 3,797,281 3,792,223 5,058
FEsgeFd 3,707,022 3,701,964 5,058
101 @14l 95,744 90,686 5,058
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 95,744 90,686 5,058
OJdles 73,359 69,079 4,280
g Al 5,320 5,040 280
OdXt=¢ 2,786 2,624 162
OgHERE= 6,280 5,944 336
M2E D=2 117,250 124,250 AT7,000
SHYAAF A3 0 7,000 A7,000
201 ¢er24| 0 7,000 A7,000
03 AH2 I 0 7,000 A7,000
O¢==3l dA2E 3l 0 7,000 A7,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN BASZRN
Hu: 2PN 29
Chel: A (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HHsHARS 13,060,623 13,051,953 8,670
=2 735,341 735,341 0
=2 17,900 17,900 0
7l 395,604 395,604 0
= 80,000 80,000 0
[= 11,831,778 11,823,108 8,670
BHEHARY 29 6,075,676 6,067,006 8,670
=2 710,764 710,764 0
= 2,840 2,840 0
7| 340,922 340,922 0
s 80,000 80,000 0
[= 4,941,150 4,932,480 8,670
SAHZX 3,255,978 3,247,308 8,670
=2 439,264 439,264 0
= 2,840 2,840 0
7| 340,922 340,922 0
= 80,000 80,000 0
[ 2,392,952 2,384,282 8,670
HARA S sAt2 otA 22| AtY 63,085 54,415 8,670
201 22| 63,085 54,415 8,670
02 222 54,085 45,415 8,670
0222 2 MA 54,085 45,415 8,670
S pli== 36,290 28,800 7,490
—®™J|otE el b 522 720 A 198
- el E 22 1,382 1,620 A238
_oMdgaANE 1,407 360 1,047
-Maer B2 548 1,350 A 802
-HAE9H| 8,571 7,200 1,371




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

[H & X

0y
o]

b

20219 &= =34 3 38

o O O O © n o O [ RaTe] n O o O 0 [Te) o) [To o] o o o o o O — — — — -
[00) [00) [ [ [ [ N~ [ N~ N~ (o)) (o)) ()] ()] D O (V) (V) [QN) [QN) [N eN)
se) | — — | — —| | || ||| TN [N |N|N [N N
A0
Klo
El
E=]
O < O O O O < O © O Al O < O O O A [e0) o o O o [e0) [e0) o o O o o (@) ()
O M~ O O O — M~ I O O O O D M~ O O O A N~ o o O — Y] o) [06) Q0 O
TR T OO ®MIO T OO0 NN S| | NN O o N
DD O O O WV M~ <t © O O 1O ™ o O O O uv © — [ee] o o < [Te) Y] [e0] QO o
O WO — O O <+ — O — O O v < O — O O N~ — ()] [eV] [aV) (V) [aV)
F |Thassglabasra|I oo rb|~ — ||~
— < <t — ~Nla - — o= < — < NI VI oV
_Ao o — — o — — o — —
m
AN < O O O © —_ <t O O O M~ —_ <t O O O N~ ™ Lo n o QQ Q (=] o O — — — — —
N M~ OO O O 0 M~ O O O M~ N O O O O [Ye) N~ N~ N~ o <t <t [ N~ O [QN] [QN) [QN) [QN) [a NN
QmeeeMNT meee|N TN VIO NN T NN NN TN
DO O O 1 v O© O O u M o O O O u O — (o6} O < Y] Y] D (o))
O O — O O < — 00O — O O Wuv <t 0O — O O M~ — ()] Al (V) (V) (V)
SbaoNnlaba®so|S Bousss|~ ||
3l < < — ~Nla < — ol = < — < NI NI BN
- ™ — — o — — > — —
<
=
i <4 W e S o <4 W
ar
70
A
. D
D =
H.AI D
70
-
= —_ Br
= o
. < =
— = 0
= K w &
ol Kt o
= = 5 = < wﬁ%
mf_ R0 U0 S M oM R
= OF m w0 | K4 RES ~ K<
- o 31 ol M oo |5 o
Rl W g0 T (0| & |y EI!
RO — ur O o |8 | kMR O Ll mr O
) Ok 0 H W | =
: Al 2 SN U = Y — [ M| R 5
g LH (U1 A eV W= |
* W 20 w | o W= |
50 R 3] o | H
K =

_82_




>
A & 0l & AF 2 E A A
2021EE X 3 3 Y H A
2N MPBHATL
Ba: ge)|eo Hs
SR e (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
MAEEHHATA 30,734,912 30,731,711 3,201
= 11,625,500 11,625,500 0
s 970,000 970,000 0
J| 438,446 438,446 0
= 5,000 5,000 0
= 17,695,966 17,692,765 3,201
Yll= dust 25,687,873 25,711,648 A23,775
= 11,552,219 11,552,219 0
s 970,000 970,000 0
J| 438,446 438,446 0
£ 5,000 5,000 0
< 12,722,208 12,745,983 AN23,775
e 4,811,327 4,830,027 A 18,700
= 115,750 115,750 0
s 500,000 500,000 0
J| 438,446 438,446 0
< 3,757,131 3,775,831 A 18,700
HAAIE R 2t 671,575 670,275 1,300
204 MR=HAH| 24,100 22,800 1,300
03 EFF=RAH 24,100 22,800 1,300
ougl e st 24,100 22,800 1,300
HEMM U2 St A} 0 20,000 A20,000
307 gl2tol & 0 20,000 220,000
04 DIZHHALALSE E X 0 20,000 A20,000
OHS MM A2 2stHA X 0 20,000 220,000
LA AT 1,050,234 1,055,309 A5,075
= 312,929 312,929 0
=) 737,305 742,380 A5,075
=824 B2 0 5,075 A5,075
301 LEAZ 0 5,075 A5,075
07 2BI=& 0 bl 0 5,075 A5,075
OsE248 nsxa 0 5,075 25,075
HY2IZH (MSEFATRL) 4,684,265 4,660,762 23,503
= 73,281 73,281 0
= 4,610,984 4,587,481 23,503
el 2 4,498,495 4,474,992 23,503
= 73,281 73,281 0
=) 4,425,214 4,401,711 23,503
ol 2A| 4,284,384 4,260,881 23,503
101 @124 dl 4,194,944 4,175,441 19,503
01 2= 2,445,387 2,430,884 14,503
OZ=H 1,403,944 1,391,667 12,277
-9 56,438 44,161 12,277

_83_




o O O O O O O © O o O O o o O O (42 (42 [$2] 42 ™ 10 o
O I I I I 0 0 © © o O wuvu o< o o O O N~ N~ N~ N~ ~N O ©
© AN ATF FAAS S AN ISIS S S ININIY YN o
|_J.._u —_ 0w u o — < < ST < ™ ™ ™ [ep] ™ [aN}
Kio
E
=
o O O O O O O o wu D AN © O o o o O by hy by by hy o
—_ &5 ¥ © O O O I O o O O O < < O Al o o o o o
R I A B Bt BN IR I AR I I N B )
— O — o — N~ O o W0 v W Y9} 0y © o™ D — — — —
[V} < ™ o — o < @ o © — L
5 = =
m
o o o o (e} o (e} [ee] — ()] [QN] Yo} o (e} (e} o o < < < < < L0 [ee}
N O O O ¥ ¥ ¥ © © O O W < < < O N~ M~ M~ M~ ~ O ©
® S C S YIRS L0 IYINC o INe %55 & ®
ANl o — O v~ — — o 0 O O M (@)} D O M~ Al < < < < [aV]
[QVE o <5 < O AN N < e} @ M~ ©
ar — -
=d]
S
>
o
oir g
X0 3l
A =
. T
3l N
= Kl
o+ Tl
= w
. <
— " 7l
= o <+ K
S 80 <k H o Al
il <+ < o = A o o
F o A 0 5 n 3 3"
0 R0 & o K K = f0 | D m | s W |no ol
Mo << o m or w0 | K @ | = ~ K =
- N o - W= | M ® | g | 0
&l | | A o [m a1 A
RO oF RT|RC by W | 0| O
: 3 3 S ®IRly s
x Y Ww|R | & |®
I+ | &
o | M

_84_




Al

A

Off &t 24

0| % o

W

m

17,129,064
4,530,002
855,457
11,743,605

17,125,524
4,530,002
855,457
11,740,065

W

tn

12,980,385
4,530,002
855,457
7,594,926

12,979,785
4,530,002
855,457
7,594,326

454,547

453,947

442 747

442 147

27,000

26,400

27,000
27,000

26,400
26,400

02

4,148,639

4,145,699

3,997,209

3,994,269

3,997,209

3,994,269

105,000

102,060

105,000
105,000
12,000
49,500
33,480
5,220

102,060
102,060
15,000
45,540
29,760
6,960

_85_




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
SH: BaAYA
HH: BT
CHol: FATUAT A (AT (el &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE
SAPALY A 4,782,988 4,782,788 200
=2 182,566 182,566 0
7| 500,000 500,000 0
[= 4,100,422 4,100,222 200
ENMAEZ 2,262,007 2,261,807 200
=2 182,566 182,566 0
7| 500,000 500,000 0
[ 1,579,441 1,579,241 200
SIS ZUAZE MAH(RI S M A 390,766 390, 566 200
=2 182,566 182,566 0
[ 208,200 208,000 200
A=Al BR 208,200 208,000 200
204 =R AH| 14,000 13,800 200
03 SHALRHH 14,000 13,800 200
Oe &=yl 14,000 13,800 200

_86_




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
SA: BYH22 A A
HM: NAE HSE HOF 22X =24
CHel: BRI BO| Y OHMAIE 23 (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE
HU2el Al 9,214,679 9,214,094 585
=2 596,571 596,571 0
[= 8,618,108 8,617,523 585
HAX (HEY HIDH 22X =4 6,069,515 6.069,365 150
=2 596,571 596,571 0
[ 5,472,944 5,472,794 150
DM HOol U O™ AIM A 1,283,631 1,283,481 150
Hol 29 22l 93,003 92,853 150
204 223 A H] 9,350 9,200 150
03 SHALRHH 9,350 9,200 150
OHel & =l 9,350 9,200 150
HE2AAH (FY U2l AA) 3,145,164 3,144,729 435
olad 2| 3,063,614 3,063,179 435
ol 29y 3,063,614 3,063,179 435
204 =R AH| 40,195 39,760 435
02 A28 X 40,195 39,760 435
OLgr= 40,195 39,760 435
-8-92 4,495 4,060 435

_87_




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

[H & X

20218 & =& 3

on —

0H OB
RO ®r

X ZH
L= B
=L

0w O v o) o) o) [Ye) Y] [Te)
o o o o o o o o
n0 - il R e I A
Klo
E
E=)
D O [e0) [e 0] [e 0] o o o
M o ™M o (e} [ee} o o
M~ AW Y] [e))] (0] [de] (<o)
—o —|loa|lo || s |
D O M ) Al N ) Y]
ar RS BT B
._.A-o © © — — —
m
< O < ™ (e} (e} Yo Yo [T}
< O < — D (o)) o o o
N ®X[® [N ]JTN ]| N
o O Al (ap) < < 9] Y] —
DD O© ™M o) [a\] N Yol Yo
© O ® |~ |~
aor © o|—|— |~
<
=3
W
or
0
BJ
ol
=
I+
=
-~ 4
= :.
oy 8l
= &1 =
mf_ 5 Q|5
B K <
0 & b
- = _ no
_Iﬁ A‘_ - 0 DT _‘E D
R0 t o | D |8 |R|[RT O
. aJ 180 0|y |y
g Yl B0 | ok [mr|
o+ < b | mr |3
al %0 | 3
<+ 0
=

_88_



Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

[H & X

I+ I+ I

© o o o o o o © (o] (<o) (<o) (o] (<o) (<o) (<o)
()] o o o o o o D (o)) (o)) (o)) (o)) [0)) (o)) [e))
MBI AR R R R R R R

|_J.._u [a\V] Yo} Yo Yo Yo Yo Yo} N~ N~ N~ N~ M~ N~ M~ N~

Ko RO RGN B R IEGIRY

E|

=)
N~ [N) Al o o o o ) Y] Y] Te) Y] N~ N~ N~
o Yo} L o o o o Yo} — — D D < < <
[o0) [o0) [ee] (@] o o o (3] <t < © © Yo} Ye] Yo}
SN N|lw|d|lw S|l ||| & 5
© Al [\ ™ (o)) D (<o) [<o] © [<o] o0}

uOﬂﬁ - ™ [aV] o6} N~ N~ N~ N~ Yo} Yo

o =

R0

m
glF(F|°|°|°°lel=|t|lalzag g
|l |*® NN~ [0 0 & ©
© [QV) [q\] o Y] Y] — — — — <
[{e} [oN] [V < o o N~ N~ N N~ O
— ™ (aV] [e0) (e [e] [ [ [Te) o)

- .

| -

<

=

ar

X0

BJ

ol ol

< =

I+ m

= e =

3

. = o ~

= . R o o

= ol _ ] -

= _JOMu K9 _.A._ r . =

o o | BRI g Y 0

s Tl | |k —|. ta|

ol | = | o RE | KO 2

) CUN T il GO

5 CL wﬁ == ™| m s %

- 2l |z |23 |y =] o -

Rl Y w =R W= ER YRR

KO P < Rk Olz |z |®|a|H O

S IR S I Rl I PR (A B I [P =

T N W o | B B | oy | A |+

o+ ﬂm wn o | I b | & | o
| ok | o %0 | 5l
- | I 0

I

_89_



g Al A

A
=

Ol &b A

Al

[H & X

3181818
) rDy = MW S m o o
_J_u 3 va y S S S S o o
x_o : g = 2|2 > > Ire) S O
A A S S 2 e ) Y] o)
; 3|8 S|le| ® o
5 4 <dlal<la °
- <1<«
© (ep)
S12|12(8|8 |8
o | N N B 218 5|88
= | 8| ~1sl8 ey g i
70 o R I B81% 3| |2 :
R0 o | o ST ®
: ® ®
© ™
Al <t e <
-2 )
L0 N~ 2
e
) o |
(=
or
X0
A
D »
2 o
H_|_. B 0
=3 = >
\.l - 0 o)
= ~O m_,..m o
o oa g w_.
G ol o) 00
|o.w: o 10} o A
g o | |0 . =
) N ol ,.__mo 3 i
E) s ﬁ
& 7 | & aE 0 :
R0 B o . :
. 0 A ar m_ 3 =
= 4 H _T_Mo = |~ © =
z |5ls 55_ oS S
KU | DR r_. = -
DF | 3o ~

a0

_90_




==
N = 0l & At & M A
20218 & =& 3 3 et &A
2N EEZIHMARIAEEHE
g MRS He
el EF0HZ 2L Y (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
SEEIMNAE2EE 29,613,645 30,078,300 A 464,655
= 1,000,000 1,394,000 394,000
= 3,312,900 3,312,900 0
= 3,000,000 3,000,000 0
< 22,300,745 22,371,400 AT0,655
MU= OHE 18,555,500 19,118,357 A 562,857
= 0 394,000 A 394,000
= 3,023,000 3,023,000 0
< 15,532,500 15,701,357 A 168,857
FFUHZSclA e 12,444,000 13,006,857 A 562,857
= 0 394,000 A 394,000
£ 12,444,000 12,612,857 A 168,857
FF0OZ2clA 2K HaX2lAlE AL SA 0 562,857 A 562,857
= 0 394,000 A 394,000
< 0 168,857 N 168,857
401 AIEBIZ 2 I 0 562,857 A 562,857
= 0 394,000 A 394,000
< 0 168,857 N 168,857
01 A& HI 0 562,857 A 562,857
OFF00Z22l22X 7 H=sXM2AE HAES
A 0 562,857 A 562,857
= 0 394,000 A 394,000
< 0 168,857 A 168,857
HY2LZH(ESZMASREE) 3,493,962 3,492,567 1,395
el 2l 3,260, 191 3,258,796 1,395
eI 2l 3,260, 191 3,258,796 1,395
204 MR F Y| 89,475 88,080 1,395
02 A2 x| 89,475 88,080 1,395
Ogers 89,475 88,080 1,395
-7= 8,835 7,440 1,395
Hees(E=2ZHARTAH) 126,662 29,855 96,807
28XE 126,662 29,855 96,807
EMdXE 126,662 29,855 96,807
802 grat 3 JIEt 126,662 29,855 96,807
01 =2n2L3eeE= 126,662 29,855 96,807
OZMArEE 23| 96,807 0 96,807




